



## చంద్రబాబు తన ఎంపీలతో రాజీనామా చేయించాలి

**వైఎస్సార్ ప్రధాన కార్యదర్శి నజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి**  
 అమరావతి: 'రాజీనామాలు మేము రెడీ రెడీ అనడమే తప్ప... టీడీపీ రాజీనామా చేసేది లేదని' వైఎస్సార్ ప్రధాన కార్యదర్శి నజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. శనివారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, చంద్రబాబు తన ఎంపీలతో రాజీనామా చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు. "గతంలో ప్రత్యేక హోదా కోసం మా ఎంపీలు రాజీనామాలు చేశారు. టీడీపీ హయాంలో 100 మందికి పైగా సలహాదారులు ఉన్నారు. కన్నడల్ని పేరుతో మరో 200 మందిని నియమించారు. అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేసింది చంద్రబాబు" అంటూ నజ్జల దుయ్యబట్టారు. పరకాల, కుటుంబరావు రాజకీయాలు తప్ప వేరే ఏమీ మాట్లాడలేదని ఆయన గుర్తు చేశారు. "మేము ముందు నుండి రాజకీయంగా ఉన్నాం. నేను పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గా ఉన్నా. అమరావతిలో ఎలాంటి భూ కుంభకోణం జరిగిందో ప్రజలకి తెలుసు. అమరావతి అంటేనే పెద్ద రియల్ ఎస్టేట్ కుంభకోణం. సాంకేతిక అంశాల వల్ల కోర్టు రిజెక్టు చేసి ఉండొచ్చు. అమరావతిలో ఇంకా చాలా అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఏదొక కేసులో నిజాలు బయటపడి వస్తాయి. పేరు ఇన్ సైడ్ బ్రేడింగ్ కాకపోవచ్చు. తప్పు చేసిన వాళ్ళు తప్పించుకోలేరు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కోసం మా ఎంపీలు పార్లమెంట్లో పోరాటం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రం కోరుతున్న డిమాండ్ విషయంలో కేంద్రం సానుకూలంగా ఉంటుందని ఆశిస్తున్నామని" నజ్జల అన్నారు. రఘురామకృష్ణం రాజు కేసులో సీబీఐ ప్రస్తావించిన విషయం నిజం అని ప్రజలకి తెలుసునని, స్ట్రీట్ పై రఘురామ ఉంటే, ఆఫ్ స్ట్రీట్ పై చంద్రబాబు, లోకేష్ ఉన్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. కులాలు, మతాల మధ్య గొడవలు పెట్టడానికి కుట్ర చేశారని, ఆర్థిక లావాదేవీలు జరిగినట్లు కూడా ఆధారాలు ఉన్నాయన్నారు. న్యాయమూర్తులపై కూడా కామెంట్లు చేశారని తెలుస్తోందని, కోర్టులు సుమోటోగా తీసుకుని విచారించాలని నజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు.

## మీరాబాయి చానుకు జగన్ అభినందనలు

అమరావతి, జూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: టోక్యో ఒలింపిక్స్లో భారత్ బోటీ క్రాస్టింగ్ విషయం తెలిసింది. భారత స్టార్ వెయిట్ లిఫ్టర్ మీరాబాయి చాను శనివారం వీరోచిత ప్రదర్శనతో రజత పతకాన్ని సాధించింది. 49 కిలోల వెయిట్ లిఫ్టింగ్ విభాగంలో రజత పతకం సాధించిన తొలి భారతీయ మహిళగా మీరాబాయి చరిత్ర సృష్టించింది. కాగా భారత్కు పథకం సాధించిన మీరాబాయికి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ట్వీట్ల



నుందించారు. 'అద్భుతమైన ప్రదర్శన. టోక్యో 2020 ఒలింపిక్స్లో భారతదేశం పథకం సాధించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. 49 కిలోల వెయిట్ లిఫ్టింగ్ విభాగంలో రజత పతకం సాధించినందుకు మీరాబాయి చానుకి హృదయపూర్వక అభినందనలు' అని ట్వీట్ చేశారు. కాగా కరణం

మల్లిశ్వరి తర్వాత ఒలింపిక్స్ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ విభాగంలో పథకాన్ని గెలుచుకున్న రెండో భారతీయ మహిళగా మీరాబాయి చరిత్ర సృష్టించింది. ఒలింపిక్స్ 49 కేజీల విభాగంలో మొత్తం మీద 202 కేజీలు ఎత్తిన మీరాబాయి.. స్వర్ణం కోసం జరిగిన మూడో అటెంప్ట్లో మాత్రం విఫలమైంది. క్లీన్ అండ్ జెర్లో 117 కేజీలు ఎత్తే క్రమంలో తడబడింది. అయితేనేం రజతం ద్వారా భారత్ పతకాల బోటీని తెరిచిన తొలి మహిళగా నిలిచింది.



## శ్రీసైలం జలాశయానికి భారీగా వరద నీరు

కర్నూలు పశ్చిమగోదావరి: జూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఎగువన కురుస్తోన్న భారీ వర్షాల కారణంగా శ్రీసైలం జలాశయానికి భారీగా వరద పోటెత్తోంది. ఇన్ ఫ్లో 3,70,817 క్యూసెక్కులు ఉండగా, ఔట్ ఫ్లో 25,427 క్యూసెక్కులు చేరింది. ప్రస్తుత నీటి మట్టం 855.60 అడుగులు, పూర్తి స్థాయి నీటిమట్టం 885 అడుగులకు చేరింది. పూర్తి స్థాయి నీటి నిల్వ 215.807 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుత నీటి నిల్వ 93.5810 టీఎంసీలుగా ఉంది. నాగార్జున సాగర్ కు వరద ప్రవాహం కొనసాగుతోంది. 24,082 క్యూసెక్కుల వరదనీరు ప్రాజెక్టులోకి చేరుతుంది. 4,840 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు వదలుతున్నారు. ప్రాజెక్ట్ గరిష్ట సామర్థ్యం 590 అడుగులు కాగా, 536 అడుగుల మేర నీరు చేరింది. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పోలవరం గోదావరి ఉద్ధృతి మరింత పెరిగింది. కాఫర్ డ్యామ్ వద్ద 33 మీటర్లకు వరదనీరు చేరింది. తూర్పుగోదావరి జిల్లా ధవళేశ్వరం కాటన్ బ్యారేజీ వద్ద గోదావరిలో నీటిమట్టం భారీగా పెరిగింది. 4 లక్షల 62 వేల క్యూసెక్కుల నీరు సముద్రంలోకి విడుదల చేశారు.

## 'జ్ఞాన' మే పూర్ణిమ... అదే పూర్ణత్వం...: నరేంద్ర మోదీ

న్యూఢిల్లీ, జూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: దేశ ప్రజలందరికీ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ గురు పౌర్ణమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే దమ్యచక్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు కూడా తెలిపారు. ఎక్కడైతే జ్ఞానం ఉంటుందో అక్కడే పూర్ణిమ ఉంటుందన్నారు. అదే పూర్ణత్వమని, జ్ఞానం సంస్కారానికి ప్రతీక అని అన్నారు. కరోనా నుంచి మానవాళి బయటపడడానికి బుద్ధుడి బోధనలు ఎంతో ఉపకరిస్తాయని పేర్కొన్నారు. "ప్రపంచ జ్ఞానం మొత్తాన్ని బుద్ధుడు తన శిష్యులకు సారానాథ్లో బోధించారు. దుఃఖం, దాని మూలాల గురించి కూడా చెప్పారు. దుఃఖం నివారణ మార్గాలను కూడా ప్రబోధించారు" అని మోదీ వివరించారు. కరోనా మహమ్మారి నడుస్తున్న ఈ చీకటి యుగంలో బుద్ధుడి బోధనలు మానవాళికి మార్గనిర్దేశనం చేయగలవని, భారత్ బుద్ధుడి మార్గంలో పయనిస్తూ, కరోనా నివారణార్థం ఇతర దేశాలతో కూడా చేతులు కలిపి పనిచేస్తోందని మోదీ వివరించారు.



## గ్రంథాలయ చైర్మన్ల నియామకంపై హైకోర్టు

అమరావతి: ఏపీ గ్రంథాలయ రాష్ట్ర చైర్మన్, జిల్లా చైర్మన్ల నియామకంపై హైకోర్టు స్టేట్స్ కో ఇచ్చింది. గడువు ఉండగానే తమను వదలి నుంచి తొలగించారని పిటిషనర్ పేర్కొన్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో నియామకం పొందిన గ్రంథాలయ రాష్ట్ర చైర్మన్ రాజు మాస్టారు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. 12 జిల్లాల గ్రంథాలయ చైర్మన్లు తొలగించు అక్రమమని, గ్రంథాలయ చైర్మన్లుగా కొనసాగించాలని హైకోర్టు ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది.



హైకోర్టు తీర్పును అమలు చేయకపోవడంతో కోర్టు ధిక్కరణ కింద ప్రభుత్వంపై పిటిషన్ వేయడంతో గ్రంథాలయ చైర్మన్లు తొలగించబడారని పిటిషనర్ పేర్కొన్నారు. గ్రంథాలయ చైర్మన్ల నియామకంపై హైకోర్టు స్టేట్స్ కో ఇచ్చింది. ఏపీ సర్కార్ ఎడ్యుకేషన్ ప్రిన్సిపల్ సైరెటర్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ పబ్లిక్ లైబ్రరీస్కు హైకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది.

## దేశాభివృద్ధి కోసం పన్ను చెల్లింపుదారుల కర్తవ్య దీక్ష : నిర్మల సీతారామన్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కర్తవ్యబద్ధంగా తమ వాటా పన్నులను చెల్లిస్తున్నవారు గుర్తింపు పొందేందుకు అర్హులైనని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ అన్నారు. వివిధ సంస్కరణలను విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్నందుకు ఆదాయపు పన్ను శాఖను ప్రశంసించారు. 161వ ఇన్ కం ట్యాక్స్ డే సందర్భంగా శనివారం ఆమె ఆదాయపు పన్ను శాఖకు ఓ సందేశాన్ని ఇచ్చారు. వివిధ ప్రక్రియలు, విధానాలను సరళతరం చేయడం కోసం కృషి చేస్తున్నందుకు, కార్యకలాపాలను న్యాయంగా, ఇబ్బందులు లేకుండా, పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నందుకు ఆదాయపు పన్ను శాఖను అభినందించారు. నిజాయితీపరులైన పన్ను చెల్లింపుదారులు తమ వంతు పన్నులను కర్తవ్యబద్ధతతో చెల్లిస్తున్నారన్నారు. దేశ అభివృద్ధి కోసం తమ వంతు కృషి చేస్తున్న పన్ను చెల్లింపుదారులు గుర్తింపు పొందేందుకు అర్హులని తెలిపారు. కోవిడ్-19 మహమ్మారి కారణంగా ఇబ్బందులు



ఎదురవుతున్నప్పటికీ నిజాయితీపరులైన పన్ను చెల్లింపుదారులు తమ కర్తవ్యాన్ని నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

## సత్తా లేదనడానికి ఇదే నిదర్శనం : రాహుల్ గాంధీ



న్యూఢిల్లీ, జూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోవిడ్-19 వ్యాక్సినేషన్ గడువుపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వ స్పందనను కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ తీవ్రంగా దుయ్యబట్టారు. మోదీ ప్రభుత్వానికి సత్తా

లేదనడానికి, వెన్నెముక లేదనడానికి ఇదే నిదర్శనమని చెప్పారు. దేశంలో టీకాకరణ కార్యక్రమం పూర్తి కావడంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం పార్లమెంటులో స్పందించిన తీరును తప్పుబట్టారు. రాహుల్ గాంధీ శనివారం ఇచ్చిన ఓ ట్వీట్లో, ప్రజల జీవితాలు ప్రమాదకర స్థితిలో ఉన్నాయన్నారు. భారత ప్రభుత్వం ప్రజలకు టీకాలు ఇవ్వడానికి గడువు ఏమీ లేదని చెప్పిందన్నారు. సత్తా, వెన్నెముక లేదనడానికి ఇదే నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. వ్యాక్సినేషన్ ఎక్కడ? అని నిలదీశారు. ఈ ట్వీట్కు ఓ వార్తా కథనాన్ని జత చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా కోవిడ్-19 వ్యాక్సినేషన్ పూర్తికావడానికి నిర్దిష్టమైన గడువు ఏదీ లేదని కేంద్ర ప్రభుత్వం పార్లమెంటుకు చెప్పినట్లు ఈ కథనంలో ఉంది. కోవిడ్-19 టీకాకరణ పూర్తి కావడానికి సంబంధించిన వివరాలను మోదీ ప్రభుత్వం శుక్రవారం లోక్ సభకు తెలిపింది. ఈ మహమ్మారి స్వభావం మారుతోందని, అందువల్ల టీకాకరణ కార్యక్రమం పూర్తయ్యే గడువును నిర్దిష్టంగా సూచించడం సాధ్యం కాదని తెలిపింది. అయితే 18 సంవత్సరాలు లేదా అంతకన్నా ఎక్కువ వయసుగలవారికి ఈ ఏడాది డిసెంబరునాటికి వ్యాక్సినేషన్ పూర్తవుతుందని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపింది. కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ వేగంగా జరుగుతున్న దేశాల్లో భారత్ దేశం కూడా ఉందని తెలిపింది.

**సేహా మ్యూచువల్లీ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

**గత 20 సం॥లు గా సమాజ మార్పుకోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేదప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ సోషల్ ఇంజనీరింగ్ చేస్తున్నాం.**

SCHEDULE OF INTEREST RATES ON FIXED & R.D. ACCOUNTS		
Term	General	Senior Citizens
180 Days - 1 Year	7%	7.5%
1 Year - 2 Years	8%	8.5%
2 Years - 3 Years	9%	9.5%
3 Years - 5 Years	10%	10.5%
Above 5 Years	11%	11.5%
Savings Bank A/c	5%	5%
Recurring Deposit	6%	6.5%

**J.B. RAJU, IIS, vrs**  
Ambassador  
**Dr. B.M. Vinod Kumar IFS Retd**  
**Nerella Koteswara Rao**  
DGM vrs BSNL  
**Dr. Guduri Seethamaha Lakshmi**  
**M. Padma Sarma D.E. vrs BSNL**  
**G. Kenny Bob**

**Dr. N. Venkateswarlu**  
Principal Retd, Govt. Dental College  
**P.M. Raju**, Chief Engineer, Retd  
**A. Punna Rao**  
Chief Manager, Retd, Canara Bank  
**Arepally Rajendar DGM vrs, NTPC**  
**S. Rama Krishna**

**Chairman : Dr. K. Siva Bhagya Rao, IRS vrs**

**CONTACT :**  
Hyderabad 76600 27682, 7842106355  
Visakhapatnam 0891-2791205, 9246663046  
Vijayawada 7660027696, 7660027664  
76600 27670, 900062111

Tirupathi 94400 77239  
Bapatla 94403 20562  
Ponnur 99089 91763  
Cherukupalli 79958 56068  
Karlalalem 76600 27676

**H.No. 6-29/3/12, 3rd Floor, Daulat Plaza, Lakdikapul, Hyderabad - 500 004**  
E-mail : snehamacstld@gmail.com

# పీఎంజీకేవై కింద ఉచిత బియ్యాన్ని పంపిణీ.. 32.38 లక్షల కార్డుదారులకు పంపిణీ పూర్తి

రాష్ట్రంలో రేషన్ డీలర్ల ద్వారా చేస్తున్నాం 21.82 శాతం కార్డులకు నిత్యావసరాలను అందించాం రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి కొడాలి నాని



గుడివాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి జూలై 24: రాష్ట్రంలో రేషన్ డీలర్ల ద్వారా పీఎంజీకేవై కింద ఈ నెల 15 వ తేదీ నుండి ఉచితంగా

బియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) చెప్పారు. శనివారం కృష్ణాజిల్లా గుడివాడలో మంత్రి కొడాలి నాని విలేజ్ లెవల్ మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం ఒక కోటి 48 లక్షల 17 వేల 365 బియ్యం కార్డులు ఉన్నాయని, ఈ కార్డుల్లోని ఒక్కొక్కరికీ నెలకు 5 కేజీలు చొప్పున బియ్యాన్ని ఉచితంగా అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఇదిలా ఉండగా కర్నూలు జిల్లాలో మొత్తం 12 లక్షల 23 వేల 898 బియ్యం

కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 3 లక్షల 17 వేల 755 కార్డులకు ఉచితంగా బియ్యాన్ని సరఫరా చేశామని తెలిపారు. అలాగే ప్రకాశం జిల్లాలో మొత్తం 10 లక్షల 03 వేల 280 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 2 లక్షల 47 వేల 276 కార్డులకు, శాశిమగ్గదావరి జిల్లాలో మొత్తం 12 లక్షల 47 వేల 805 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 3 లక్షల 11 వేల 585 కార్డులకు, వైఎస్సార్ కడప జిల్లాలో మొత్తం 9 లక్షల 19 వేల 700 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు ఒక లక్షా 35 వేల 715 కార్డులకు, చిత్తూరు జిల్లాలో మొత్తం 11 లక్షల 63 వేల 677 బియ్యం కార్డులు ఉ

ండగా ఇప్పటి వరకు 2 లక్షల 21 వేల 526 కార్డులకు, విశాఖపట్నం జిల్లాలో మొత్తం 12 లక్షల 78 వేల 952 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 3 లక్షల 47 వేల 809 కార్డులకు, విజయనగరం జిల్లాలో మొత్తం 6 లక్షల 99 వేల 230 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు ఒక లక్షా 91 వేల 649 కార్డులకు, అనంతపూర్ జిల్లాలో మొత్తం 12 లక్షల 27 వేల 338 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు ఒక లక్షా 95 వేల 441 కార్డులకు, గుంటూరు జిల్లాలో మొత్తం 14 లక్షల 87 వేల 930 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 2 లక్షల 88 వేల 154 కార్డులకు, తూర్పుగోదావరి

జిల్లాలో మొత్తం 16 లక్షల 50 వేల 540 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 3 లక్షల 59 వేల 713 కార్డులకు, కృష్ణాజిల్లాలో మొత్తం 13 లక్షల 05 వేల 118 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 2 లక్షల 69 వేల 390 కార్డులకు, శ్రీకాకుళం జిల్లాలో మొత్తం 8 లక్షల 17 వేల 055 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు ఒక లక్షా 19 వేల 334 కార్డులకు, నెల్లూరు జిల్లాలో మొత్తం 8 లక్షల 92 వేల 842 బియ్యం కార్డులు ఉండగా ఇప్పటి వరకు 2 లక్షల 27 వేల 738 కార్డులకు ఉచితంగా బియ్యాన్ని పంపిణీ ప్రక్రియ పూర్తయినట్లు మంత్రి కొడాలి నాని తెలిపారు



## అసమానతలపై గళమెత్తిన

### జాషువా-మట్టా ప్రభాత్ కుమార్

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సమాజంలో అట్టడుగు వర్గాలపై జరుగుతున్న అసమానతలను ప్రశ్నించిన విశ్వనరదు జాషువా అని గుట్టు జాషువా సాహిత్య వేదిక అధ్యక్షులు డా మట్టా ప్రభాత్ కుమార్ అన్నారు. ముందుగా జనువా చిత్తపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. విరసం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అరసవిల్లి కృష్ణ మాట్లాడుతూ సమాజంలో అగ్రవర్గాల ఆధిపత్యం క్రింద నలిగిపోతున్న నిమ్మవర్గాల ప్రజల గొంతుగా తన కాలాన్ని జూపించిన మహాయోధుడు జాషువా అన్నారు. సామాజిక సాధికార కమిటీ అధ్యక్షులు కాంధ్రు సుదాకర్ మాట్లాడుతూ కులసమాజం పట్ల వివక్షకు వెతిరేకంగా పోరాటం జరిపిన విశ్వనరదు జాషువా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గండి అగస్త్యన్, శ్యాం ప్రసాద్, కందుల చిట్టిబాబు, జాన్ పాల్, మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి కొడాలి నాని సమక్షంలో ఘనంగా మెరుగుమాల కాళి పుట్టినరోజు వేడుకలు



గుడివాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి జూలై 24: రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) సమక్షంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత మెరుగుమాల కాళి పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం రాత్రి కృష్ణాజిల్లా గుడివాడ పట్టణం రాజేంద్రనగర్ మెరుగుమాల కాళితో మంత్రి కొడాలి నాని కేక్ ను కట్ చేయించి తినిపించారు. పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ పార్టీ నేత మెరుగుమాల కాళి పుట్టినరోజు వేడుకలు పట్టణంలో ఘనంగా జరుపుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. భవిష్యత్తులో ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా ఎదిగి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నిండు సూరేశ్వు ఆయురారోగ్యంతో విలసిల్లాలని దేవుని ప్రార్థించారు. పార్టీ నేత అద్దేపల్లి పురుషోత్తం మాట్లాడుతూ మంత్రి కొడాలి నాని సమక్షంలో పుట్టినరోజు వేడుకలను జరుపుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. అలాగే పట్టణానికి చెందిన మరో నేత బర్హాణి పుట్టినరోజు వేడుకలు కూడా ఘనంగా జరిగాయి. మంత్రి కొడాలి నాని బర్హాణి తో కేకును కట్ చేయించి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కాగా మెరుగుమాల కాళి పుట్టినరోజు వేడుకలు గుడివాడ పట్టణంలోని చిన్న కార్డ్ స్టాండ్, కార్మికులగర్, ముగ్గుబజార్, ముబారక్ సెంటర్ తదితర ప్రాంతాల్లో పెద్దఎత్తున అభిమానుల సమక్షంలో మెరుగుమాల కాళి ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో కేక్ కట్ చేసి అభిమానులకు పంచారు.

## గురుపౌర్ణమి కి పలు దేవాలయాల్లో విశేష పూజలు



ఒంగోలు కల్వరల్ జూలై 24 (ప్రజా పాలన) ఒంగోలు నగరం లో శ్రీ ప్రవ నామ సంవత్సరం, దక్షిణాయనం ఆషాఢ మాసం లో వచ్చే, గురు పౌర్ణమి, శనివారం పలు ఆలయాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఒంగోలు లాయర్ పేట సాయిబాబా మందిరంలో, సొంత పేట లో షిరిడి సాయి బాబా మందిరం లో, మంగమూరు డొంక సత్యసాయి బాబా మందిరంలో, నగరంలో పలు వేద పాఠశాలలో, వ్యాస పౌర్ణమి ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రాతకాలమున సాయిబాబా దేవాలయాల్లో సుగంధ పరిమళ ద్రవ్యాలతో పంచామృతాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు. ఒంగోలు రంగారాయుడు చెరువు దగ్గర శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి, ఆలయం లో వెలసినట్లు, శ్రీ శ్రీ శ్రీ జగద్గురు ఆది శంకరాచార్యుల వారికి, ఉదయం అర్చక స్వాములు, రాము శర్మ, రాజేష్ భట్టాచార్య, పంచామృత అభిషేకం నిర్వహించారు , అనంతరం జగద్గురువు ఆది శంకరాచార్యుల వారిని, చక్కూ అలంకరించారు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించి, అర్చక స్వాములు చేత వేద ఆశీర్వాదనం తీసుకున్నారు. ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తులు చేత సామాజిక దూరాన్ని, కోవిడ్ నిబంధనలను పాటిస్తూ ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు.

## వీరులపాడు మండలం జుజ్జూరులో ఉద్రిక్తత అరిస్తూ అడ్డుకున్న తెదేపా కార్యకర్తలు



వీరులపాడు రూరల్ జుజ్జూరు 24 జూలై ప్రజా పాలన ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు జుజ్జూరు గ్రామంలో రోడ్డు మొత్తం గుంతల మయంగా మారినాయి వీటిని తెలు గుడేశం నేతలు పరిశీలించడానికి వెళ్ళిన క్రమంలో డి డిపీ నేతలను పోలీసులు అడ్డుకుని అరెస్ట్ చేసినా రుఅరెస్టుయినవారిలో దేవినేని ఉమామహేశ్వర రావు , నెట్టం రఘురాం, శ్రీరాం తాతయ్య తంగిరాల సౌమ్య శావల దేవదత్ తదితరులు ఉన్నారు పోలీసులు వారిని తీసుకెళ్ళకుండా అడ్డుకున్న డి డిపీ కార్యకర్తలు ఈ లో పు అక్కడికి చేరుకున్న వైసీపీ కార్యకర్తలు - డి డిపీ నేతలు గో బ్యాక్ అంటూ నినాదాలు - డి డిపీ నేతలపై పేద, మట్టి విసిరిన వైసీపీ కార్యకర్తలు - తెదేపా నేతలను చందర్లపాడు పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు సమాచారం.

## గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా సాయి బాబా కు ప్రత్యేక పూజలు

కంచిక చర్ల జూలై 24 (ప్రజాపాలన) మండల వరిధిలో ని వరిటాల గ్రామంలో సాయి బాబా ఆలయంలో గు రు పౌర్ణమి పురస్కరించుకొని శనివారం తెల్లవారు జామున నుండే సాయి బాబాకి పంచామృతాలతో అభిషేకాలు అర్చనలు ప్రత్యేక పూజలు, విశేష అలంకరణలు నిర్వహించారు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో కోరోనా నియమాలను పాటిస్తూ బాబా ని దర్శించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఏకాంబరీ శ్వర శర్మ మాట్లాడుతూ ఆషాఢ శుద్ధ పౌర్ణమిని గురు పౌర్ణమి లేదా వ్యాస పౌర్ణమి అని అంటారని, ఈ రోజున వ్యాస మహర్షి జన్మతిథి కావున మహాపర్వ దినంగా అనాది కాలం నుండి భావిస్తున్నారని అన్నారు. అజ్ఞానాంధకారాన్ని తోటిగించే గురువు సాక్షాత్తు బ్రహ్మ అనందంలో సందేహం లేదని, గురు పూర్ణిమ పు రస్కరించుకొని గురువులను స్మరించడం వల్ల త్రిమా ర్తులను పూజించిన పుణ్యఫలం లభిస్తుందని, ఆది గు రువైన మహా శివుడు ఆషాఢ పౌర్ణమి నాడు నవ్వురుల కు జ్ఞానబోధ చేశాడని శివపరాణం చెబుతున్నార న్నారు, దత్తాత్రేయుడు తన శిష్యులకు జ్ఞానబోధ చే సిన రోజుగా దత్తావరిత్ర చెబుతుందన్నారు. ఈ పు ణ్య విశేషాలను పురస్కరించుకుని ఆషాఢ పౌర్ణమి నాడు గురు పూర్ణిమగా, వ్యాస పుర్ణిమగా జరుపుకుం టారని ఆలయ అర్చకులు ఏకాంబరీశ్వర శర్మ తెలి యజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు మహిళా భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు శాఖంబలి దేవి గా దర్శనం ఇవ్వనున్న శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారు మెగంపిఠాళం 24 జూలై ప్రజాపాలన మెగంపిఠాళం గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న అతి పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ గోపయ్య సమేత శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి దేవ స్థానం నందు ఆషాఢమాసం, ఆదివారం పురస్కరించు కొని శాకంబరి ఉత్సవాలలో భాగంగా అమ్మవారికి స్వామి వారికి శాకంబరి అలంకరణ చేయనున్న దేవ స్థాన అధికారులు, భక్తులు కోవిడ్ -19 నిబంధనలు పాటిస్తూ ప్రతి ఒక్కరు మాస్కులు ధరించి అమ్మవారిని దర్శించుకోగలరు అని దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి యన్.వి.యస్.యస్.మూర్తి ప్రకటన చేశారు



## ప్రతి పేదవానికి " ప్రధానమంత్రి గారీబ్ కళ్యాణ యోజన"

ఉచిత ఐదు కేజీలు బియ్యం లేదా గోధుమలు ఎబిజెపి ఎస్సీ మోర్నా కోసనీమ జోనల్ ఇంచార్జ్ లక్ష్మణ్ మేకల



ఠాడేపల్లి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: "ప్రధానమంత్రి గారీబ్ కళ్యాణ యోజన" పథకం కింద ప్రతి పేదవాడికి ఉచిత రేషన్ అందించే ప్రక్రియ సక్రమంగా జరిగేలా చూడాలి అని ఎబిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీ సోము వీరాజు ఆదేశాల మేరకు గ్రామంలో చౌక డిపోని పరిశీలించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ బిజెపి ఎస్సీ మోర్నా కోసనీమ జోనల్ ఇంచార్జ్ మేకల లక్ష్మణ్ (జాన్ బాబు). ఈ సందర్భంగా ఆయన పత్రికా విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి ఐదు కేజీలు చొప్పున ఉచితంగా బియ్యం లేదా గోధుమలు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాని నరేంద్రమోడీ సహకారంతో "ప్రధానమంత్రి గారీబ్ కళ్యాణ యోజన" పథకం ద్వారా అన్ని చౌక డిపోల వద్ద పేదప్రజలకు రేషన్ పంపిణీ కార్యక్రమం జరుగుతుందని కరోనా మహమ్మారి విజృంభిస్తున్న సమయంలో పేద ప్రజలు ఆకలితో అలమటింప కూడదని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీసుకున్న సంచలనాత్మకమైన నిర్ణయాలు దేశ ప్రజల అభ్యున్నతికి తోడ్పడుతున్నాయని, పేద ప్రజలకు ఉచిత రేషన్ "గారీబ్ కళ్యాణ్ యోజన పథకం" కింద పేద మధ్యతరగతి కుటుంబ ప్రజలకు ఒక్కొక్కరికి ఐదు కేజీల చొప్పున ఉచిత బియ్యం లేదా గోధుమలు ఇవ్వటం పట్ల భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పై దేశ ప్రజలుకు అత్యంత విశ్వాసం అభిమానం పెరిగిందని అన్నారు. కరోనా కష్టకాలంలో మోడీ అందిస్తున్న ఉచిత బియ్యం లేదా గోధుమలను తమ గ్రామంలోని చౌక డిపోల వద్ద రేషన్ పొందాలని మధ్యతరగతి తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కళ్ళు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గారీబ్ కళ్యాణ్ యోజన లాంటి మరెన్నో పథకాలను ప్రవేశపెట్టి పేద ప్రజలకు బాసటగా నిలిచిన భారత ప్రధాని నరేంద్రమోడీకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఠాడేపల్లి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: "ప్రధానమంత్రి గారీబ్ కళ్యాణ యోజన" పథకం కింద ప్రతి పేదవాడికి ఉచిత రేషన్ అందించే ప్రక్రియ సక్రమంగా జరిగేలా చూడాలి అని ఎబిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీ సోము వీరాజు ఆదేశాల మేరకు గ్రామంలో చౌక డిపోని పరిశీలించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ బిజెపి ఎస్సీ మోర్నా కోసనీమ జోనల్ ఇంచార్జ్ మేకల లక్ష్మణ్ (జాన్ బాబు). ఈ సందర్భంగా ఆయన పత్రికా విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి ఐదు కేజీలు చొప్పున ఉచితంగా బియ్యం లేదా గోధుమలు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాని నరేంద్రమోడీ సహకారంతో "ప్రధానమంత్రి గారీబ్ కళ్యాణ యోజన" పథకం ద్వారా అన్ని చౌక డిపోల వద్ద పేదప్రజలకు రేషన్ పంపిణీ కార్యక్రమం జరుగుతుందని కరోనా మహమ్మారి విజృంభిస్తున్న సమయంలో పేద ప్రజలు ఆకలితో అలమటింప కూడదని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీసుకున్న సంచలనాత్మకమైన నిర్ణయాలు దేశ ప్రజల అభ్యున్నతికి తోడ్పడుతున్నాయని, పేద ప్రజలకు ఉచిత రేషన్ "గారీబ్ కళ్యాణ్ యోజన పథకం" కింద పేద మధ్యతరగతి కుటుంబ ప్రజలకు ఒక్కొక్కరికి ఐదు కేజీల చొప్పున ఉచిత బియ్యం లేదా గోధుమలు ఇవ్వటం పట్ల భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పై దేశ ప్రజలుకు అత్యంత విశ్వాసం అభిమానం పెరిగిందని అన్నారు. కరోనా కష్టకాలంలో మోడీ అందిస్తున్న ఉచిత బియ్యం లేదా గోధుమలను తమ గ్రామంలోని చౌక డిపోల వద్ద రేషన్ పొందాలని మధ్యతరగతి తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కళ్ళు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గారీబ్ కళ్యాణ్ యోజన లాంటి మరెన్నో పథకాలను ప్రవేశపెట్టి పేద ప్రజలకు బాసటగా నిలిచిన భారత ప్రధాని నరేంద్రమోడీకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

## కేసులు నమోదు చేయడం లేదు... అవగాహన పెంచు తున్నాం- కలెక్టర్ జె నివాస్

విజయవాడ 24 జూలై ప్రజాపాలన: కరోనా ధర్మ వేవ్ హెచ్చరికలు మేరకు పలుమార్లు ఆటోడ్రైవర్లకు ప్రజలకు క్షేత్రస్థాయిలో డిటిసి ఆధ్వర్యంలో తనిఖీల ద్వారా అవగాహన కల్పిస్తున్నామని కలెక్టర్ జె నివాస్ తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ జె నివాస్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా శనివారంనాడు ఆర్డీఏ అధికారులు ప్రత్యేక తనిఖీలు చేపట్టడం జరిగింది. ఈ తనిఖీల్లో భాగంగా చేపట్టిన వివరాలను స్థానిక డిటిసి కార్యాలయం నుండి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిటిసి యం పు రో డ్ర మాట్లాడుతూ కరోనా వ్యాధి నివారణలో మాస్కులు ధరించడం, సామాజిక దూరం పాటించడం వంటివి పలుమార్లు తనిఖీల ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాలు చెయ్యడం జరిగిందని, కానీ కొంతమంది డ్రైవర్లలో మార్పు రావడం లేదన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వం జారీచేసిన మార్గదర్శకాలను పాటించినట్లుదే కరోనా బారిన పడకుండా ఉండగలుగుతారని ఆయన తెలిపారు. కోవిడ్ నిబంధనలు పాటించని డ్రైవర్లకు మ రెంత అవగాహన పెంచేందుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా 18 బృందాలను ఏర్పాటుచేసి ప్రత్యేక తనిఖీలను చేపట్ట డం జరిగిందన్నారు. నగరంలో అందర్ రోడ్డు, బెంజ్ సర్కిల్, ఆటోనగర్, సత్యనారాయణపురం, సింగినగ ర్, ఎలూరు రోడ్డు, రామవరప్పాడు జంక్షన్, పోరంకి, పెనమలూరులలో 9 బృందాలతో విస్తృత తనిఖీలను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో భాగంగా జి ల్లా వ్యాప్తంగా 164 ఆటోలను నిర్బంధించి అదేనాటికి ఉంచుకొని, ఆటో డ్రైవర్లకు యజమానులకు కోవిడ్ నిబంధనలపై అవగాహన కల్పించి నిర్బంధించిన ఆ టోలను సాయంకాలం విడుదల చేయడం జరిగింద న్నారు. మార్గదర్శకాలు అధిగమించిన ఆటోడ్రైవర్ లు మాస్కు ధరించకపోవడం ఎక్కువ మంది ప్రయాణికులను ఆటోలలో ఎక్కించుకోవడం వంటివి ప రో క్షంగా కరోనా వ్యాధి చెందడానికి దోహదం చే సినట్లేనని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితు ల్లోనూ మాస్కు ధరించని ప్రయాణికులను వాహనా లలో ఎక్కించవద్దని సూచించామన్నారు. ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు మీరు పాటించడమే కాకుండా ఇతరు లు కూడా మార్గదర్శకాలు పాటించేలా డ్రైవర్లు బా ధ్యతాయుతంగా ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. ఇప్ప డీకే పలు దఫాలుగా ఆటో డ్రైవర్లకు కౌన్సిలింగ్ ఇ వ్వడం జరిగిందని కోవిడ్ మార్గదర్శకాల మేరకు మా స్కు ధరించని వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని డి డి సి పు రో డ్ర హెచ్చరించారు.



## తక్షణమే బైపాస్ రోడ్ మార్గానికి మరమ్మతులు చేయాలి



జగ్గయ్యపేట 25 జూలై (ప్రజాపాలన) గత మూడు రోజులుగా రాష్ట్రంలో అదే విధంగా జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో కురిసినటువంటి భారీ వర్షాలకు స్థానిక బైపాస్ రోడ్ మార్గంలో వర్షపు నీరు ఆగి ఉండడంతో రోడ్ మార్గం గుంతలు గుంతలుగా మారి వాహన దారులకు ఇబ్బందిగా ఏర్పడిందని త్వరితగతిన మరమ్మ తులు చేయాలని నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు ఈమని కిషోర్ కుమార్ పత్రికా ముఖంగా తెలియచే సారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణ పరిధిలో ఉన్నటువంటి అనేక రకాల సిమెంట్ క ర్యాగరాలకు రవాణా కోసం కొన్ని వందల లారీలు ఈ బైపాస్ రోడ్ మార్గం మీదుగానే వెళ్తుంటాయని, ము త్యాలు, వేదాద్రి, పులివెందుల వెళ్లే యాత్రికులు కూడా ఈ మార్గం మీదుగానే వెళ్లే సమయంలో వారు అనేక రకాల ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం చెత్త పన్ను, ఇంటి పన్ను అన్ని అనేక రకాల పన్నుల రూపంలో ప్రజలపై భారం పెడుతున్నట్లు ప్రజలకు అవసరమైన ఈ రోడ్ మార్గాన్ని ఎందుకు ప డ్దించుకోరు అని నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ తరు పున ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఎం యల్ ఏ మరి యు కమిషనర్ కూడా దేని మీద శ్రద్ధ పెట్టి సంబంధి త ఆధికారికి తెలియచేసి త్వరితగతిన ఈ బైపాస్ రో డ్ మార్గానికి మరమ్మతులు చేపించవల్సిందిగా మా అధ్యక్షుల వారి తరుపున పట్టణ జనసేన పార్టీ తరు పున కోరుచున్నాము. లేని యడల పెద్ద ఎత్తున దేని మీద పోరాటం చేస్తాం అని తెలియచేశారు. ఈ కార్య క్రమంలో త్రిశాంత్, రాం, హేమంత్, పవన్, నాగ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

జగ్గయ్యపేట 25 జూలై (ప్రజాపాలన) గత మూడు రోజులుగా రాష్ట్రంలో అదే విధంగా జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో కురిసినటువంటి భారీ వర్షాలకు స్థానిక బైపాస్ రోడ్ మార్గంలో వర్షపు నీరు ఆగి ఉండడంతో రోడ్ మార్గం గుంతలు గుంతలుగా మారి వాహన దారులకు ఇబ్బందిగా ఏర్పడిందని త్వరితగతిన మరమ్మ తులు చేయాలని నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు ఈమని కిషోర్ కుమార్ పత్రికా ముఖంగా తెలియచే సారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణ పరిధిలో ఉన్నటువంటి అనేక రకాల సిమెంట్ క ర్యాగరాలకు రవాణా కోసం కొన్ని వందల లారీలు ఈ బైపాస్ రోడ్ మార్గం మీదుగానే వెళ్తుంటాయని, ము త్యాలు, వేదాద్రి, పులివెందుల వెళ్లే యాత్రికులు కూడా ఈ మార్గం మీదుగానే వెళ్లే సమయంలో వారు అనేక రకాల ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం చెత్త పన్ను, ఇంటి పన్ను అన్ని అనేక రకాల పన్నుల రూపంలో ప్రజలపై భారం పెడుతున్నట్లు ప్రజలకు అవసరమైన ఈ రోడ్ మార్గాన్ని ఎందుకు ప డ్దించుకోరు అని నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ తరు పున ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఎం యల్ ఏ మరి యు కమిషనర్ కూడా దేని మీద శ్రద్ధ పెట్టి సంబంధి త ఆధికారికి తెలియచేసి త్వరితగతిన ఈ బైపాస్ రో డ్ మార్గానికి మరమ్మతులు చేపించవల్సిందిగా మా అధ్యక్షుల వారి తరుపున పట్టణ జనసేన పార్టీ తరు పున కోరుచున్నాము. లేని యడల పెద్ద ఎత్తున దేని మీద పోరాటం చేస్తాం అని తెలియచేశారు. ఈ కార్య క్రమంలో త్రిశాంత్, రాం, హేమంత్, పవన్, నాగ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీదుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ల దేవస్థానంలో కుటుంబ సమేతంగా మంత్రి కొడాలి నాని



విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు : రాష్ట్ర పౌరసంరక్షణ, (నాని) శనివారం కుటుంబ వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ న సేవతంగా విజయవాడ

ఇంద్రకీలాద్రిలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీదుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ల దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారిని ఆలయ పాలక మండలి చైర్మన్ పైలా సోమినాయుడు, కార్యనిర్వహణాధికారి డి. భ్రమరాంబలు కుటుంబ సమేతంగా వచ్చిన మంత్రి కొడాలి నానికి ఆలయ మర్యాదలతో, పూర్ణకుంభంతో ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వేద వందితులు వేదాశీర్వాసనాన్ని

అందించారు. శేషవస్త్రాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అమ్మవారి చిత్రపటం, తీర్థప్రసాదాలను అలయ చైర్మన్ సోమినాయుడు, కార్యనిర్వహణాధికారి భ్రమరాంబలు అందజేశారు. అనంతరం మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం ఇంద్రకీలాద్రిలోని శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ల దేవస్థానం భక్తులతో కళకళలాడుతోందన్నారు. శ్రీ కనకదుర్గమ్మ వారి ఆలయంలో గత మూడు రోజులుగా శాకంబరీ ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. శాకంబరీ

దేవి అవతారంలో ఉన్న అమ్మవారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నానని చెప్పారు. ఉత్సవాలకు సంబంధించి ఆలయ పాలక మండలి, దేవాలయ శాఖ అధికారులు చేసిన ఏర్పాట్లను, తీసుకున్న జాగ్రత్తల పట్ల సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. అమ్మవారి కృపతో రాష్ట్ర ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. అలాగే ప్రజల సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతున్న సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డికి అవసరమైన శక్తియుక్తులను శ్రీకనకదుర్గమ్మ వారు ప్రసాదించాలని మంత్రి కొడాలి నాని వేడుకున్నారు.



## కోడూరులో వైభవంగా గురుపౌర్ణమి వేడుకలు

కోడూరు, జులై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోడూరు లోని శ్రీ షిరిడి సాయి దివ్య ధ్యాన జ్ఞాన మందిరము నందు శనివారం గురుపౌర్ణమి పర్వదిన కార్యక్రమాలను సాయి బక్తులు అత్యంత వైభవితంగా నిర్వహించారు. తొలుత సాయినాథుని మూలవిరాట్ కి నవ విధ పంచామృత అభిషేకములు నిర్వహించారు. కోవిడ్ నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఆలయ అర్చకులచే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం బాబా వారి పాదకలు పల్లకిలో వుంచి సాయి కీర్తనలను ఆలపిస్తూ పురవీధుల్లో పల్లకి ఉత్సవం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ రేవల్ల వెంకటనారాయణ(రఘు) అన్నం శివరామకృష్ణ, తోట శ్రీనివాసరావు, పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## ఆత్మగౌరవ ప్రతీక - సేవానిధి.. యడం బాలాజీ

పర్చూరు, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: యడం బాలాజీ ని చీరాల ప్రాంతంలో తెలియని వ్యక్తి వుండరు. తన తండ్రి రాజకీయ ఆశయ సాధనే ధ్యేయంగా చీరాల ప్రజా క్షేత్రంలోనికి ఫిరంగులా దూసుకు వచ్చిన యువ కెరటం ఇతను. %వీ=x% గా ముద్రపడి అందరిలో త్వరగా కలసిపోయి 12 సంవత్సరాలుగా చీరాల నియోజకవర్గ ప్రజలలో ఒకడుగా నిలిచి పోయిన వీరి జీవితం అందరికీ ఆదర్శం. యడం చిన రోశయ్య గా చీరాల ప్రజలకు గడప గడపకు పరిచయమైన తన తండ్రి అంటే యడం బాలాజీ గారికి ఎంతో ప్రేమ. తండ్రి నిరంతరం ప్రేమించే చీరాల ప్రజలపై యెనలేని అభిమానం చూపించే యడం బాలాజీ కి తన తండ్రి మార్గం శిరోధారమయ్యింది. అనాడు దశరథుని మాటకు కట్టుబడ్డ శ్రీరాముని ఆలోచనే తన ఆలోచనగా మెలిగాడు. ఉన్నత చదువు, సాధించిన సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీ నాయకత్వ బాధ్యతలను ఒక ప్రకృతి నిర్వహిస్తూనే మరోప్రకృతి తాత, తండ్రిల రాజకీయ సేవా మార్గంలో పయనించాలని దృఢంగా నిర్ణయించుకొని చీరాల నియోజక వర్గంలో తాను నమ్ముకొన్న సిద్ధాంతాలను ప్రతి గడపకు తీసుకువెళ్ళాడు. మంచి పూర్వయం, తెలుగు - ఇంగ్లీష్ - హిందీ భాషల్లో అనర్గళంగా మాట్లాడే స్వభావం వీరికి కలిసివచ్చే అంశాలు. తన ఎదుట బాధపడే వ్యక్తిని చూసి తాను చలిచి పోతాడు. తన సహాయం కోరి వచ్చిన ప్రతి వ్యక్తికి ఏదో విధంగా సహాయం చేసి, అతని కళ్ళలో ఆనందం చూడనిదే నిద్రపట్టని అయదైన వ్యక్తిత్వం గలిగిన సహృదయుడుగా చీరాల నియోజకవర్గ ప్రజలు చెప్పుకుంటుంటారు. అంతేకాదు తన ఇంటికి వచ్చిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు కనీసం ఒక్క పూటైనా అన్నం పెట్టాలనేది తన కోరిక గా చెప్పే శ్రీ యడం బాలాజీ గారంటే రాజకీయాలకు అతీతంగా అందరూ అభిమానిస్తారు. రాజకీయం గా అనేక ఎత్తు పల్లాలను చవి చూసిన శ్రీ యడం బాలాజీ ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడే వ్యక్తి. ఎటువంటి గర్వం లేని మృదుస్వభావి. సౌమ్యుడు. 2014, 2019 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ప్రత్యర్థుల రాజకీయ ఎత్తుగడలను సరైన సమయంలో పసిగట్టి చీరాల ఓటర్లను తనవైపు త్రిప్పుకోవడంలో చక్కని మార్గాలను అనుసరించాడు. అరాచకం, ఆక్రమణ, అబద్ధాలు వంటివి తెలియని ఒక మంచి వ్యక్తిని మనం గెలిపించుకోలేకపోయామనే బాధ ఇప్పటికీ చీరాల ప్రజలలో ఉన్నదంటే శ్రీ యడం బాలాజీ గారు తన వ్యక్తిత్వం ద్వారా చీరాల ప్రజల హృదయాలలో ఎటువంటి ముద్ర వేసుకున్నారో చెప్పవచ్చు. కరోనా వంటి విపత్కర పరిస్థితులలో కూడా కరోనా బాధితులకు అనేక విధాలుగా ఆదుకున్నారు. చీరాల నియోజక వర్గంలోని ప్రతి కార్యక్రమ, ప్రతి నాయకుడు, ప్రతి రైతు, ప్రతి కార్మికుడు, ప్రతి ఓటరు అభిమానించే ప్రజా అభిమాని శ్రీ యడం బాలాజీ గారిని తప్పక గెలిపించుకోవాలి. చీరాల నియోజక వర్గం సర్వతోముఖాభివృద్ధి సాధించాలంటే యడం బాలాజీ గారితోనే సాధ్యం. ఎంతో విస్తారమైన సముద్ర తీరం ఉన్న చీరాల, ఎన్నో సహజ వనరులతో అభివృద్ధికి అనుకూలంగా లో ఉన్న చిన బొంబాయిని మనం ఆరాచక వాడుల నుండి రక్షించుకోవాలి. మన జీడిపప్పు, మన నేతన్నల అల్లికలు, మన సారస్వత సంపదను ప్రపంచానికి చాటి చెప్పే వ్యక్తి మన యడం బాలాజీ గారనడంలో ఎటువంటి అతిశయోక్తి లేదు. చీరాల నియోజక వర్గం లోని అన్నదాతల బతుకులను బాగు చేసే సత్తా మన బాలాజీ గారికి వుంది. నియోజక వర్గంలో విద్య, వైద్యం, రోడ్లు, మురుగు నీటి కాల్వలు ఆధునికీకరణ, డౌంట్ రోడ్ల నిర్మాణం వంటి అనేక ఆధునిక సదుపాయాలూ చీరాలకు కలగాలంటే అంతర్జాతీయ సంబంధాలన్న యడం బాలాజీ గారు మన ఎం ఎల్ ఏ కావాలి. భారతీయ విలువలను కాపాడుకుంటూ - అంతర్జాతీయంగా చీరాలకు మంచి పేరు తేవడం కేవలం శ్రీ యడం బాలాజీ గారికే సాధ్యం.



## అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో శ్రీ గాయత్రీ లలితా భాగవత యజ్ఞం

చీరాల(ఒంగోలు) : శ్రీరామ హంస సహ్యాద్రి ఆశ్రమం, జై గురుదేవ్ సహ్యాద్రి గాయత్రీ సాధకులు సుమ ఆధ్వర్యంలో, ఆషాఢ మాస పూర్ణిమ అయిన వ్యాస పూర్ణిమ, గురుపూర్ణిమ సందర్భముగా శ్రీ గాయత్రీ- లలితా భాగవత యజ్ఞంను, అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనేక మంది భక్తులు కుటుంబసమేతంగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేయడం జరిగింది. పూజల పాల్గొన్న భక్తులకు, ప్రత్యేకముగా ఆశ్రమం వారు సహ పంక్తి భోజన వసతి ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేటపాలెం మాజీ ఎంపీ బండ్ల తిరుమలా దేవి, ఆశ్రమ ప్రతినిధులు పాల్గొనడం జరిగింది.



## అక్రమ మద్యం రవాణా అడ్డుకున్న పోలీసులు

వత్సవాయి24జులై(ప్రజాపాలన) జగ్గయ్యపేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కి రాబడిన సమాచారం మేరకు ఇద్దరు వ్యక్తులు అక్రమ మద్యం సరఫరా చేస్తున్నారని అనే సమాచారంతో అ ద ం వ ృ లో కౌ తీసుకున్న వత్సవాయి పో లీసులు ఎన్ఐబ మహాలక్ష్మి మరియు సిబ్బంది, వి వరాల్లోకి వెళితే పచ్చిపాల గోపి, పొలంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి అదే విధంగా పచ్చిపాల పిచ్చయ్య, పొ లంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి ఇరువురు కలిసి తె లంగాణ రాష్ట్రం నుంచి 135 మద్యం బాటిల్స్ అక్ర మంగా నందిగామ రవాణా చేస్తుండగా వత్సవాయి మండలం దబ్బాకుపల్లి గ్రామ శివారులో ఎన్ఐబ, సి బ్బంది చాకచక్యంగా వారిని పట్టుకుని కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది, ఈ కేసులో ఒక ద్విచక్ర వాహనం (స్పెండర్ ఫ్లస్) ఏటీ 07వీకే2550 సీజ్ చేయడం జరి గింది.



## శాకంబరీ మాత ఉత్సవాలలో ఎమ్మెల్యే మల్లాది విష్ణు

### ఉత్సవాలలో ఎమ్మెల్యే మల్లాది విష్ణు



విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: న త్వనారాయణపర్లంలోని శ్రీ కాశీవిశ్వేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శాకంబరీ మాత ఉత్సవాలు వై భవోపేతంగా జరిగాయి. మూలవిరాట్టు విగ్రహంతోపాటు ఆలయ ప్రాంగణాన్ని దేవస్థానం సిబ్బంది వివిధ రకాల కూరగాయలు, పండ్లతో నయన మనోహరంగా అలంకరించారు. ఈ మాజా కార్యక్రమాలలో గౌరవ శాసనసభ్యులు శ్రీ మల్లాది విష్ణు పాల్గొన్నారు. ఆలయ అర్చకులు

ఆయనకు వేదాశీర్వాసంతో పాటుగా తీర్థ ప్రసాదాలు, స్వామివారి చిత్రపటాన్ని అందజేశారు. అనంతరం మల్లాది విష్ణు గారు మాట్లాడుతూ శాకంబరీ దేవి రూపంలోని అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం సంకోషంగా ఉ ందన్నారు. రాష్ట్రంలో వైఎస్సార్ సీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సుపరిపాలన అందిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఈ ప్రభుత్వంపై ఎల్లవేళలా ఇదేవిధంగా ఉండాలని ప్రార్థించారు. సకాలంలో వర్షాలు కురిసి రాష్ట్రం పొడి పంటలతో విరాజిల్లాలని ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో విలసిల్లాలని పూజలు నిర్వహించారు. కరోనా మహమ్మారి నుంచి ప్రజలకు త్వరలోనే విముక్తి కలిగి.. రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్ శర్వాణి మూర్తి, దోనేపూడి శ్రీనివాస్, ఎన్.శ్రీనివాస్, కె.వెంకటరమణ, మైలవరపు రాము, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, చాంద్ శర్మ, జె.కె.సుబ్బారావు, మారుతి, సనత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. గంగానమ్మ తల్లి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు ముత్యాలంపాడులోని గంగానమ్మ తల్లి ఆలయంలో శాకంబరీ దేవి ఉత్సవాలు కన్నులపండువగా జరిగాయి. అమ్మవారిని వివిధ రకాల పండ్లు, ఆకుకూరలు, కూరగాయలతో అందంగా అలంకరించారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో గౌరవ శాసనసభ్యులు శ్రీ మల్లాది విష్ణు పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఎన్ని సార్లు దర్శించుకున్నా తనివి తీరని దివ్యమంగళ స్వరూపం అమ్మవారిదని పేర్కొన్నారు. అమ్మవారి దయతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో, సుభిక్షంగా ఉండాలని కాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్లు శ్రీమతి పెనుమత్త శిరీష సత్యం, శర్వాణి మూర్తి, నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరాజు, మానం వెంకటేశ్వరరావు, సామంతపూడి రాఘవరాజు మరియు వైసీపీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడపాలని విశ్వసినై, మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం" —డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

**BUSSINESS vs SOCIAL ENGINEERING**

**20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగా...?**

**మీరే చెప్పండి**

**BUSSINESS** వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్షర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Bussiness) అంటారు

**SOCIAL ENGINEERING** సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సాసైటీ మార్పు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

**స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలిటికి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది**

**అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యాక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, లికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం**

**అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్**

**సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది**

**మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను.** — డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

**జై పూలే                      జై భీమ్                      జై బహుజన                      జై భారత్**



మహిళలకు దిశ యాప్ గురించి అవగాహన



చిల్లకల్లు 24జూలై(ప్రజాపాలన)కృష్ణా జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ సిద్ధార్థ కౌశల్ ఆదేశాల మేరకు, నందిగూడెం డి.ఎన్.పి.నాగేశ్వర్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో, జగ్గయ్యపేట ను రిల్వే ఇన్స్టిట్యూట్ పి.చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో, చిల్లకల్లు లు ఎస్.పి.చంద్రశేఖర్ దిశ యాప్ గురించి చిల్లకల్లు గ్రామ సచివాలయం నందు మహిళా పోలీస్ మరియు సచివాలయ సిబ్బంది మహిళా మిత్రలకు మరియు మహిళలకు దిశ యాప్ గురించి అవగాహన కార్యక్రమం దాని సూచనలు తెలియజేసినారు. గ్రామంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగినా ప్రతి విషయాన్ని తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని అని ఎస్.పి.చంద్రశేఖర్ తెలియజేశారు. తమకు సమాచారం ఇచ్చిన వారిని గోప్యంగా ఉంచుతామని సమావేశంలో తెలియజేసినారు.

తప్పిపోయిన వృద్ధుడిని కుమారులకు అప్పగించిన ఎస్సై హరిప్రసాద్



పెనుగంచిప్రోలు 24జూలై(ప్రజాపాలన) పెనుగంచిప్రోలు గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీ తిరువతమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం సమీపములో ఒక వృద్ధుడు సామ్యునిల్ల పడి పోయి ఉన్నాడన్న సమాచారము అందుకున్న ఎస్.పి.చంద్రశేఖర్ వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని అతనికి స పర్యటన చేసిన అనంతరం తనని వివరాలు అడుగగా తన పేరు నల్లమేకల నరసింహారావు, వయస్సు 78 సం.రాలు ముఖ్యంగా గ్రామము, కోనూరు మండలం, గుంటూరు జిల్లా అని తాను పతి స్థితి సరిగా లేక వారి గ్రామము నుండి విజయవాడ హాస్పిటల్ కి వచ్చి అంతరం పొరపాటున విజయవాడలో పెనుగంచిప్రోలు బస్సు ఎక్కి పెనుగంచిప్రోలు గుడి వద్ద దిగి నల్లు ఎక్కడికి వెళ్ళాలో తెలియక బాగా నీరసించి ఉన్నాను అని చెప్పగా అంతట ఎస్.పి.చంద్రశేఖర్ కి బస చేయడానికి అవకాశం కల్పించి తనకి రక్షణ గా వారి పొలిను సిబ్బంది ఒకరిని నియమించి వారి ఇద్దరు కుమారులు అయిన నల్లమేకల నాగరాజు మరియు జానకయ్యలని పెనుగంచిప్రోలు పిలిపించి వాళ్ళకి సురక్షితము గా అప్పగించడం జరిగినది.

ప్రాంగణ ఇంటర్వ్యూలో అమిత సాయి విద్యార్థులు ఎంపిక

కంచికచర్ల జూలై 24 ప్రజాపాలన:కంచికచర్ల అమిత సాయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు అన్ లైన్ పెన్సియంట్ డ్రైవ్ లో విజయం సాధించడం పట్ల కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ శ్రీ కె. రామ్మోహన్ రావు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రముఖ సాఫ్ట్ వేర్ దిగ్గజం వర్సూ సా కన్సల్టెటింగ్ ప్రయివేటు లిమిటెడ్ మరియు క్యాష్ జెమిని హైదరాబాద్ కు చెందిన కంపెనీల ప్రతినిధులు విద్యార్థులకు హెచ్ ఆర్ మరియు టెక్నికల్ రౌండ్స్ ని రుపొంది, అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను ఎంపిక చేసి నియమాక ఉత్తర్యలు అందజేయడం జరిగింది. వర్సూసా కన్సల్టెటింగ్ ప్రయివేటు లి మిటెడ్ కంపెనీ వారు ఎ. గౌతమ్ ను అనాసియేట్ ఇం జనీరుగా ఎంపిక చేసి 4 లక్షల రూపాయలు వార్షిక వేతనంగా నిర్ణయించారు. క్యాష్ జెమిని కంపెనీ తరు వున జి. లావణ్య ను సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్ గా ఎంపిక చేసి 3.5 లక్షల రూపాయల వార్షిక వేతనంగా నిర్ణయించారు.ఎంపికైన విద్యార్థులు ఎ. గౌతమ్ మరియు జి. లావణ్య లను కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ శ్రీ రామ్మోహన్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం. శశిధర్, డి.పి.ఓ. డాక్టర్ పి. చిరంజీవి, అధ్యాపకులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బి.సి. కులాల వారి జనగణన చేపట్టాలి: జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు మోర్ల లక్ష్మీ దిమాండ్

విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఈరోజు ఆంధ్రప్రదేశ్ బాక్సర్స్ క్లబ్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరల సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షురాలు మోర్ల లక్ష్మీ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 74 సంవత్సరాలు అవుతున్నా ఇప్పటివరకూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు బి.సి.ల కులాల వారి జనగణన చేయడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోన్నారని కేవలం ఓటు బ్యాంక్ గా మాత్రమే చూస్తున్నారన్నారు. గత పాదయాత్రలో జగన్మోహన్ రెడ్డి కులాల వారి జనగణన చేపడతామని చెప్పి ఇప్పటివరకూ దాని ఊపే ఎత్తడంలేదని, నిజంగా చిత్తశుద్ధి ఉంటే వాలంటీర్ వ్యవస్థను ముందుగానే కేవలం రెండు రోజుల్లో కులాలవారి జనగణన చేపట్టవచ్చని గుర్తు చేశారు. కేంద్రంలో మోడీ బి.సి.వణిగా చెప్పుకోవచ్చు 2021 జనగణన సమయంలో బిజాఖా లెక్కల్లో కేవలం ఎస్సీ ఎస్సీ లకి తప్పా ఇతర కులాల జనాభాని లెక్కచేయడం కుదరదని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి నిత్యానంద రాయ్ గారు లోక్ సభలో ప్రకటించడం బి.సి.ల ఆశలపై నిర్ణీత చర్యలను ని వాపోయారు. ఎప్పుడైతే కులాల వారి జనగణన జరుగితోందో అప్పుడే రాజ్యాధికారంలో, అభివృద్ధిలో దామాషా ప్రకారం వారి వాటా దక్కుతుందని తెలిపారు. ఇప్పటికే జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం జనగణన చేయించి వారి అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే త్వరలోనే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసనలు చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీటీ మహిళా అధ్యక్షురాలు డి. సాంధ్రాజ్యం, దుర్గ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో పలువురు జూనియర్ సివిల్ జడ్జిల బదిలీలు

కృష్ణా జిల్లాలో 15 మంది బదిలీ.. రాష్ట్ర హై కోర్టు ఉత్తర్యలు.



మచిలీపట్నంజూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వివిధ జిల్లాలలో 62 న్యాయస్థానాలలో 15 న్యాయమూర్తులని బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర హైకోర్టు శుక్రవారం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. శనివారం ఈ మేరకు జిల్లాలోని ముఖ్య కేంద్రాలకు బదిలీ ఉత్తర్యలు అందినట్లు మచిలీపట్నం బార్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు

రెండవ అదనపు కోర్టు న్యాయమూర్తి కే.గురు అరవింద్ ను కర్నూలు జిల్లా ఎమ్మిగనూరు బదిలీ చేశారు. మచిలీపట్నం మొజ్జెల్ మెజిస్ట్రేట్ ఎస్. శ్రీనివాస కళ్యాణ్ ని కడప జిల్లా సిద్దబెట్ కు బదిలీ చేశారు. ఏడాదిగా కాళీగా ఉన్న మచిలీపట్నం మొదటి అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి గా శ్రీకాకుళం జిల్లా పాలకొండ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఫేక్ జియూవర్షిని బదిలీ అయ్యారు. ఖాళీగా ఉన్న బంటుమిల్లి జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా చిత్తూరు మొజ్జెల్ మెజిస్ట్రేట్ ఈ. సుధాకర్ రావు ను బదిలీ అయ్యారు. ఖాళీగా ఉన్న విజయవాడ రెండో కంట్రోలర్ కోర్టు కి అనంతపురం ఉరవకొండ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి శుద్ధపల్లి కోమలవల్లి ని బదిలీ అయ్యారు. నూజివీడు మొదటి అదనపు

ను బదిలీ అయ్యారు. విజయవాడ ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి గా తుని లో పనిచేస్తున్న మారపు శ్రీధర్ ను బదిలీ అయ్యారు. విజయవాడ ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి గా పనిచేస్తున్న కె కృష్ణ సత్యలతని విజయవాడలో 2వ అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి గా బదిలీ అయ్యారు. గుడివాడ అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా కాకినాడ రెండో అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కే.నాగరత్న ని బదిలీ అయ్యారు. గుడివాడలో జూనియర్ సివిల్ జడ్జి గా పనిచేస్తున్న సిహెచ్ కిషోర్ కుమార్ ను గుడివాడ ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి బదిలీ అయ్యారు. గుడివాడ ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి శివ శంకర్ రెడ్డిని విశాఖపట్నం ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా బదిలీ అయ్యారు.

ఎస్.పి నిర్ణయాలపట్ల హర్షం వ్యక్తంచేసిన లంకిశెట్టి బాలాజీ

మచిలీపట్నం (ప్రజాపాలన): “ప్రతిరోజు స్పందన” కార్యక్రమం తో పోలీస్ వ్యవస్థపై ప్రజల నమ్మకాన్ని మరింత పెంచినది మచిలీపట్నం బార్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షుడు లంకిశెట్టి బాలాజీ అన్నారు. ఎస్పీగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన వెంటనే జిల్లాలో స్వయంగా క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృత పర్యటన చేసిన నూతన ఎస్పీ సిద్ధార్థ కౌశల్ కు లంకిశెట్టి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. జిల్లా ఎస్పీగా జిల్లా ముఖ్య కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణలో భాగంగా సుదీర్ఘ కాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న రోడ్లపై పశువుల సంచారాన్ని నియంత్రించే తీసుకున్న చర్యలు హర్షణీయమని, హెల్మెట్ ధారణ, దిశ యాప్ ని కోసం ఎక్కువమంది మహిళలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావటం వంటి మంచి కార్యక్రమాలను చేపట్టడం అభినందనీయమని బాలాజీ అన్నారు. స్టానిక కోనేరుసెంటర్, మెయిన్ రోడ్ వెంబడి ఆక్రమణలు తొలగించి పట్టణ అందాన్ని మరింత పెంచే విధంగా గా సిగ్నల్ లైట్స్ ఏర్పాటు పరిశీలించాలని కోరారు. పట్టణంలో మైనర్ ల వాహనాలు రెడింగ్ ను, చల్ల వ్యతిరేక చర్యలను అణచివేసే విధంగా, ప్రతి స్టేషన్ హౌస్ అఫీసర్ స్టేషన్ కే పరిమితం కాకుండా తమ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ద్విచక్రవాహనంపై సంచారం చేసే విధంగా తగు సూచనలు కూడా ఇవ్వాలని బాలాజీ కోరారు. “ప్రతిరోజు స్పందన” కార్యక్రమాన్ని ఆసరాగా తీసుకుని, కొంతమంది అబద్ధపు సంగతులు తో అమాయకులపై ఫిర్యాదు చేసే అవకాశం ఉందని, అటువంటి వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని బాలాజీ అన్నారు. ఎస్పీ కార్యాలయం నుండి స్పందన ఫిర్యాదు వచ్చినదని, పోలీస్ స్టేషన్లో అమాయకులపై వాదావిడిగా ఒత్తిడి తీసుకువచ్చే విధంగా ఉండకూడదని అని కూడా బాలాజీ అన్నారు. ఈ విషయంలో మైనర్లు మహిళలు వృద్ధుల పట్ల మరింత అప్రమత్తంగా ఉండవలసిన అవసరం ఉందన్నారు.



తమ ప్రభుత్వం రైతు పక్షపాతి ప్రభుత్వం:పేర్లి నాని

ఏలూరు, జూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రైతు సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్న తమ ప్రభుత్వం రైతు పక్షపాతి అని జిల్లా ఇన్చార్జి, సమాచార పౌర సంబంధాలు, రవాణా శాఖ మాత్యులు శ్రీ పేర్లి వెంకట్రామయ్య (నాని) అన్నారు. జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్, ఏలూరు నూతన చైర్ పర్సన్ గా పి.వి.ఎల్ నరసింహారాజు, పాలకవర్గ సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం శనివారం జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకులో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జిల్లా ఇంఛార్జి మంత్రి, సమాచార పౌర సంబంధాలు, రవాణా శాఖ మాత్యులు శ్రీ పేర్లి వెంకట్రామయ్య (నాని) మాట్లాడుతూ ఎంతో ఘన చరిత్ర కలిగిన జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు చైర్ పర్సన్ గా నియమితులైన నరసింహారాజు ఇతర పాలకవర్గ సభ్యులకు మంత్రి అభినందనలు తెలిపారు. రైతుల సంక్షేమం కోసం తమ ప్రభుత్వం ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టిందన్నారు. అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపు చేస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 31 లక్షల మంది నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇచ్చామన్నారు. కుల, మత, ప్రాంతాలు, రాజకీయాలకతీతంగా పేదరికమే కొలమానంగా సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తున్నామన్నారు. సాలీనా అరవై వేల కోట్ల రూపాయలు లబ్ధిదారుల భాటాలకు జమ చేసామన్నారు. కష్టపడి పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరిని ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గుర్తించుకొని వారికి పదవులను కేటాయిస్తున్నారన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలు, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికలను విజయవంతంగా నిర్వహించామన్నారు. కరోనా కష్టకాలంలో సైతం ఎన్నో ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకుంటూ సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగిస్తున్నా మన్నారు. నూతనంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన చైర్ పర్సన్, నూతన పాలకవర్గ సభ్యులు జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు ను అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ రైతులకు తమ పూర్తి సహకారాన్ని అందించాలని మంత్రి పేర్లి నాని కోరారు. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మాత్యులు శ్రీ ఆళ్ల కాళీకృష్ణ శ్రీనివాస్ (ఆళ్ల నాని) మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోనే ప్రత్యేకంగా సంకఠించుకున్న జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకుకు ఎంతో మంది ప్రముఖులు చైర్మన్లుగా తమ సేవలు అందించారని గుర్తు చేశారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర స్థాయిలో ఎన్నో అవార్డులను సాధించిన ఘనత ఈ బ్యాంకుకు ఉందన్నారు. రాష్ట్రానికి అన్నపూర్ణ గుర్తింపు పొందుతున్న పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో రైతాంగం ఎక్కువని, వ్యవసాయ ఆధారిత జిల్లాకు కీలకమైన జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు చైర్మన్, పాలకవర్గ సభ్యులు రైతులకు సేవలందించి గుర్తింపు తీసుకు రావాలన్నారు. ఎంతో అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి, యండగండ్ల బ్యాంక్ సొసైటీ అభివృద్ధి కృషిచేసిన వ్యక్తి పి.వి.ఎల్ నరసింహారాజు అని అన్నారు. గత ప్రభుత్వాల వ్యవసాయరంగాన్ని నిర్లక్ష్యం చేశాయని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతుల సంక్షేమానికి అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టినారు. రైతు భరోసా ద్వారా ప్రతి సంవత్సరం పేదరైతులకు పెట్టుబడి నిధి, రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా విత్తనాలు, ఎరువులు, క్రిమినోసహకర మందులు సబ్సిడీపై అందిస్తూ వారు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించి అన్ని విధాలా ఆదుకుంటున్నామని మంత్రి అన్నారు. నూతన పాలకవర్గ సభ్యులు, చైర్ పర్సన్ జిల్లా రైతాంగానికి సేవలు అందించాలని కోరారు. జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు అభివృద్ధికి తమ సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని మంత్రి ఆళ్ల నాని అన్నారు. గృహ నిర్మాణ శాఖ మాత్యులు చెరుకువాడ శ్రీరంగనాథరాజు మాట్లాడుతూ కౌలు రైతులను ఆదుకోవాలని, వారికి పూర్తిస్థాయిలో రుణాలు అందించాలని కోరారు. గత ప్రభుత్వ కాలంలో సహకార బ్యాంకును పాలకవర్గం నిర్లక్ష్యం చేశారని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ రైతుల అవసరాలను స్థానికంగానే తీర్చేలా రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి నూతన ఒడంబడిక శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. చైర్ పర్సన్ ఆధ్వర్యంలో నూతన పాలకవర్గ సభ్యులు జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు ను అభివృద్ధి పథంలో నడపాలని మంత్రి రంగనాథ రాజు కోరారు. మహిళాభివృద్ధి, శ్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మాత్యులు శ్రీమతి తానేటి వనిత మాట్లాడుతూ రైతులకు జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు అండగా ఉండాలన్నారు. గత ప్రభుత్వాల వ్యవసాయం దండగ అని విమర్శించి రైతులను నిర్లక్ష్యం చేసారన్నారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రైతుల అవసరాలను తీరుస్తున్నామని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో రైతులు రెండు పంటలను పండించుకుంటూ ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నారని మంత్రి తానేటి వనిత అన్నారు. కార్యక్రమంలో తొలుత జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ నూతన చైర్మన్ పి.వి.ఎల్ నరసింహారాజు, ఆరుగురు ప్రాధికవర్గ సభ్యులు బ్యాంకు పురోగతి, పరపతి సంఘాల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ఎంతో ముఖ్యతీ పని చేస్తామని ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంటు సభ్యులు కోటగిరి శ్రీధర్, శాసనమండలి సభ్యులు కోయే మోషెస్ రాజు, శాసనసభ్యులు గ్రంధి శ్రీనివాస్, కారుమూరి నాగేశ్వరరావు, కొర్రూరు అబ్దుయ్యు చౌదరి, తలారి వెంకట్రావు, ఉన్నంపట్ల ఎలీషా, క్షేత్రం కార్తీకేశ్వర్ చైర్మన్ పాతపాటి సర్రాజు, ఉండి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ గోకరాజు రామరాజు, పాలకొల్లు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కొర్రు శ్రీనివాస్, స్థానిక నాయకులు ఉన్నారు.



జగనన్న కాలనీలను మోడల్ కాలనీలుగా తీర్చిదిద్దుతున్నాం

ఏలూరు, జూలై 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అన్ని మౌలిక వసతులతో జగనన్న కాలనీలను మోడల్ కాలనీలుగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని, విమర్శలు మాని నిరుపేదలకు గృహాలు కట్టించి ఇచ్చే మహా యజ్ఞానికి నిర్ణయాత్మక సలహాలు అందించాలని



రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి చెరుకువాడ శ్రీరంగనాథరాజు కోరారు. స్థానిక జిల్లా పరిషత్ వసతి గృహంలో శనివారం మంత్రి రంగనాథ రాజు మీడియా ప్రతినిధుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ చరిత్రలోనే కనీవీని ఎరుగని రీతిలో భూ సేకరణ చేసి సుమారు 31లక్ష మందికి ఇళ్ల పట్టాలు ఇచ్చి గృహాలు నిర్మించే కార్యక్రమం చేపడుతుంటే కొన్ని పత్రికలు లబ్ధిదారుల్లో ఆయోమయం, భయం సృష్టిస్తున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటికే జగనన్న కాలనీలో గృహ నిర్మాణాలు ఊపందుకున్నాయన్నారు. తొలివిడత 15 లక్షల 60 వేల గృహాలు చేపడుతున్నామని అన్నారు. వీటిలో సుమారు మూడు లక్షల 27వేల మంది ఆస్పత్రి 3 ఎంపిక చేసుకున్నారని, వీరిలో ప్రతి 20 మంది లబ్ధిదారులకు ఒక అధికారిని నియమించి ఇల్లు కట్టించే కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నామన్నారు. ప్రతి జగనన్న కాలనీ లో అవుట్ కు మండల స్థాయి అధికారిని నియమించామన్నారు. మంత్రిగా తాను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా క్షేత్రస్థాయిలో జగనన్న లోబెట్ లో జరుగుతున్న నిర్మాణ పనులను పరిశీలిస్తున్నానని, ఇప్పటికే పది జిల్లాలు పర్యటించడం జరిగిందని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎప్పుటికప్పుడు గృహ నిర్మాణాల పై సమీక్షిస్తున్నారన్నారు. లక్షా ఎనభై వేల రూపాయలతో నిర్మించే గృహనిర్మాణానికి లబ్ధిదారులపై భారం పడకుండా సిమెంటు, బరన్ సబ్సిడీపై తక్కువ ధరకే అందిస్తున్నామని మంత్రి తెలిపారు. గత ముఖ్యమంత్రి సింఘం స్థలం కూడా ఇవ్వలేదని, పేదవాడి సొంత ఇంటి కలను నేటి ముఖ్యమంత్రి నిజం చేస్తున్నారన్నారు. 32 వేల కోట్ల రూపాయలతో జగనన్న కాలనీలో విద్యుత్, ట్రాన్సమీటి పైప్ లైన్, అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, రహదారులు వంటి మౌలిక వసతులు కల్పించి అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. లో అవుట్ల వద్దకి సిమెంట్, ఇసుక, బరన్ అందించి ఆర్థికంగా వారి పై భారం పడకుండా చేయాలను అందిస్తున్నామని మంత్రి తెలిపారు. పేదవాడి సొంత ఇంటి కలను నిజం చేసే మహాయజ్ఞంలో మంత్రిగా తాను భాగస్వామిని అవ్వడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నానన్నారు. గృహ నిర్మాణం పూర్తయితే ప్రతి లబ్ధిదారునికి సుమారు 15 లక్షల విలువైన ఆస్తి సమకూరుతుందని మంత్రి అన్నారు. తప్పుడు కథనాలు వద్దని, విమర్శలు మాని సలహాలు ఇవ్వాలని మంత్రి రంగనాథ రాజు కోరారు.

బి.ఎస్పీ బలోపేతానికి కృషి - బి.ఎస్పీ జిల్లా ఇన్చార్జి గుంటూరు నాగేశ్వరరావు

ఘంటసాల: బహుజన సమాజ్ పార్టీ మచిలీపట్నం పార్లమెంటు అధ్యక్షునిగా ఘంటసాల మండలం కొడాలి గ్రామానికి చెందిన గుంటూరు నాగేశ్వరరావు నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం బందరు పార్లమెంటు అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు వాట్సాప్ ద్వారా మచిలీపట్నం పార్లమెంటు అధ్యక్షునిగా బి.ఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బి. పరంజోతి నియమించి విజయవాడ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నియామక పత్రాన్ని అందించారన్నారు. అలాగే నాపై సమ్మతంతో అప్పగించిన ఈ బాధ్యతను పార్టీకి అనుగుణంగా నడుచుకుంటూ, బాబానాపాబో డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆయోలతో, సమసమాజ ధ్యేయంగా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు. నాకు ఈ అధ్యక్ష పదవి ఇచ్చినందుకు బి.ఎస్పీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాన్యశ్రీ మాయవతి, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బి.పరంజోతి, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రసాద్ బాబుకి గుంటూరు నాగేశ్వరరావు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.









# ‘ఖిలాడి’ షూటింగ్ లేటెస్ట్ అప్డేట్..!

మాస్ మహారాజా రవితేజ హీరోగా నటిస్తున్న లేటెస్ట్ మూవీ “ఖిలాడి”. ‘రాక్షసుడు’ ఫేమ్ రమేష్ వర్మ దర్శకత్వంలో ఈ హై వోల్టేజ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ తెరకెక్కుతోంది. అయితే ఇటీవల రవితేజ ‘రామారావు ఆన్ డ్యూటీ’ సినిమాని సెట్స్ పైకి తీసుకురావడంతో ‘ఖిలాడి’ షూటింగ్ పై వలు రూమ్స్ వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర బృందం తదుపరి షెడ్యూల్ షూటింగ్ అప్డేట్ ఇచ్చింది. ‘ఖిలాడి’ సినిమా షూటింగ్ జూలై 26 నుంచి మొదలు పెట్టబోతున్నట్లు ప్రకటించిన మేకర్స్.. రవితేజకు సంబంధించిన స్టైలిష్ పోస్టర్ ని రిలీజ్ చేశారు. మరో రెండు రోజుల్లో ప్రారంభం కానున్న కొత్త షెడ్యూల్ లో కొన్ని కీలక సన్నివేశాలతో పాటుగా ఓ సాంగ్ కూడా చిత్రీకరిస్తారని సమాచారం. త్వరలోనే ఈ సినిమా విడుదల తేదీపై కూడా క్షారిణి వచ్చే అవకాశం ఉంది. కాగా ‘ఖిలాడి’ చిత్రంలో రవితేజ డ్యూయల్ రోల్ లో నటిస్తున్నారు. మినాక్షి చౌధరి - డింపుల్ హూతి హీరోయిన్లుగా నటిస్తుండగా.. యాక్షన్ హీరో అర్జున్ - అనసూయ - ముఖేష్ రుషి - వెన్నెల కిషోర్ - రావు రమేష్ - మురళీ శర్మ ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. రాక్ స్టార్ దేవిశ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. సుజిత వాసుదేవ్ మరియు జి.కె. విష్ణు సినిమాటోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ‘ఖిలాడి’ ఫస్ట్ లుక్ - ఫస్ట్ గ్లిమ్స్ - టీజర్ విశేష స్పందన తెచ్చుకున్నాయి. ‘కాక్’ వంటి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ తర్వాత రవితేజ నుంచి వస్తున్న ఈ చిత్రంపై మంచి అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ఈ సినిమాను ఓకేసారి తెలుగు హిందీ భాషల్లో విడుదల చేయడానికి మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారని సినీ పర్సాన్ల టాక్ వినిపిస్తోంది. పెన్ స్టూడియోస్ జయంతీలాల్ గడ సమర్పణలో హావీష్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సత్యనారాయణ కోనేరు ఈ చిత్రాన్ని భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు.

# ‘మెగా - అక్కినేని’ మల్టీస్టారర్..

టాలీవుడ్ లో మల్టీస్టారర్స్ మళ్ళీ ఊపందుకున్నాయి. ఇతర స్టార్ హీరోలతో కలిసి స్ట్రీమ్ షేర్ చేసుకోవడానికి మన హీరోలు వెనుకాటడం లేదు. ఒకప్పుడు ఎన్టీఆర్ - ఎఎన్ఆర్ - కృష్ణ - కృష్ణదాసు - శోభన్ బాబు వంటి సీనియర్ హీరోలు మల్టీస్టారర్ చిత్రాలు చేయడానికి ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉండేవారు. కానీ ఆ తర్వాత తరంలో స్టార్ హీరోలైన చిరంజీవి - నాగార్జున - వెంకటేష్ - బాలకృష్ణ మాత్రం మల్టీస్టారర్స్ చేయడానికి సాహసించలేదు. అప్పట్లో కె.రామచంద్రారావు దర్శకత్వంలో చిరు - నాగ్ హీరోలుగా ఓ మల్టీస్టారర్ కోసం ప్రయత్నాలు జరిగాయి. అలానే మణిరత్నం డైరెక్షన్ లో నాగార్జున - వెంకటేష్ లతో ‘ఘర్షణ’ సినిమా చేయాలని అనుకున్నారు. కానీ ఈ రెండు ప్రాజెక్ట్స్ కార్యరూపం దాల్చలేదు. కానీ ఇప్పటి స్టార్ హీరోలు మాత్రం కథ సచ్చితే వెంటనే మల్టీస్టారర్స్ కు ఓకే చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో కొన్ని మల్టీస్టారర్స్ షూటింగ్ దశలో ఉండగా.. మరికొన్ని చర్చల దశలో ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలో ఇప్పుడు మెగా అక్కినేని హీరోల మల్టీస్టారర్ అంటూ ఓ ఇంట్రెస్టింగ్ గాసిప్ చక్కర్లు కొడుతోంది. వివరాలికి వెళ్తే.. మెగా హీరో సాయి తేజ్ కు ఓ డెబ్యూ డైరెక్టర్ చెప్పిన కథ సచ్చిందట. అయితే ఇది మల్టీస్టారర్ స్టోరీ అవడంతో మరో హీరోగా అఖిల్ లేదా నాగ్ చైతన్యంలో ఎవరైనా



భాగంబుందని సాయి తేజ్ భావించారట. దీంతో ఈ కథ ఇప్పుడు అక్కినేని అన్నదమ్ముల వద్దకు వెళ్లిందని.. చైతన్య - అఖిల్ లలో ఎవరు ఓకే అన్నా మెగా - అక్కినేని మల్టీస్టారర్ కు బీజం పడుతుందని టాక్ నడుస్తోంది. అయితే మెగా హీరోలు అంతమంది ఉండగా.. సాయి తేజ్ అక్కినేని హీరోలను సూచించారు అనడంలో ఎంత నిజమైందో తెలియాలి ఉంది.

# మారుతి - బన్నీ వాస్ చేతుల మీదుగా విడుదలైన ‘మిస్సింగ్’ ట్రైలర్..!

హర్షా స్రరా - నికిషా రంగాల్లా - మిషా నారంగ్ ప్రధాన పాత్రలతో రూపొందుతున్న సినిమా “మిస్సింగ్”. కొత్త దర్శకుడు శ్రీని జోస్యుల తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని బజరంగబలి క్రియేషన్స్ పతాకంపై భాస్కర్ జోస్యుల - లక్ష్మీశేషగిరి రావు నిర్మిస్తున్నారు. హీరో మరియు డైరెక్టర్ ఇద్దరూ కూడా నిర్మాతల కొడుకే అవడం గమనార్హం. ఈ సినిమా ట్రైలర్ విడుదల కార్యక్రమం హైదరాబాద్ ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో జరిగింది. దర్శకుడు మారుతి - నిర్మాత బన్నీ వాస్ ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై “మిస్సింగ్” చిత్ర బృందానికి బెస్ట్ విష్స్ అందించారు. యాక్సిడెంట్ జరిగిన ప్లేస్ లో తన ప్రేయసి కనిపించడం లేదంటూ హీరో పోలీసులకు కంప్లెంట్ చేయడంతో ‘మిస్సింగ్’ ట్రైలర్ ప్రారంభం అవుతుంది. ఓవైపు పోలీసులు మరోవైపు హీరో ఈ మిస్సింగ్ కేసును చేధించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అయితే ఆమె నిజంగానే మిస్ అయిందా? అయితే ఎలా మిస్ అయింది? దీనికి సెర్చ్ వెర్సెస్ రివేంజ్ అనే ట్యాగ్ లైన్ ఎందుకు పెట్టారో తెలియాలంటే సినిమా చూడాలి.



అండగా నిలబడవలసిన సమయం ఇది. డైరెక్టర్ శ్రీని ‘పిల్లా నువ్వు లేని జీవితం’ చిత్రానికి సహాయ దర్శకుడిగా పనిచేశారు. అతను టాలెంటెడ్ టెక్నిషియన్. మిస్సింగ్ మూవీ ట్రైలర్ బాగుంది. విడుదల విషయంలో కాస్త ఓపిక పట్టండి. ఆగస్టు సెప్టెంబర్ లో పరిస్థితి సెట్ అయితే మళ్ళీ థియేటర్లకు జనం బాగా వస్తారని ఆశిస్తున్నాం. సినిమా చేయాలన్న వాళ్ల పిల్లల కలను పేరెంట్స్ నిజం చేయడం గొప్ప విషయం. మిస్సింగ్ మూవీని డ్రైలింగ్ గా లాస్ట్ మినట్ వరకు ఆసక్తికరంగా తీసుకెళ్లారు. మూవీ చూసి నేను చాలా ఇంప్రెస్ అయ్యాను. మ్యూజిక్ - ఆర్.ఆర్ చాలా బాగుంది. మీరు పెట్టిన డబ్బులకు థియేటర్లలో మంచి రెవెన్యూ వస్తుంది” అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాతలు మారుతి - బన్నీ వాస్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. “ఇది మా మొదటి ప్రయత్నం. మా అబ్బాయిలు హీరో - దర్శకుడు అని కాకుండా.. ఓ మంచి చిత్రానికి మీ సపోర్ట్ ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాము” అన్నారు. యాక్షన్ లవ్ ఎమోషన్స్ అన్నీ కలబోసిన కథతో తెరకెక్కిన ఈ డ్రైలింగ్ సినిమా ‘మిస్సింగ్’ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుందని చిత్ర యూనిట్ తెలిపింది.

ఈ చిత్రంలో సూర్య - ఛత్రపతి శేఖర్ - రామ్ దత్ - విష్ణు వివేక్ - అశోక్ వర్మన్ - వినోద్ నువ్వుల తదితరులు నటించారు. ఈ చిత్రానికి అజయ్ అరసాద్ సంగీతం సమకూర్చారు. జనా.డి సినిమాటోగ్రఫీ అందించగా.. సత్య.జి ఎడిటింగ్ వర్మి చేశారు. ‘మిస్సింగ్’ ట్రైలర్ లాండ్ సందర్భంగా దర్శకుడు మారుతి మాట్లాడుతూ.. “ట్రైలర్ చూస్తే ఒక క్వాలిటీ ఫిల్మ్ కనిపిస్తోంది. ఆర్టిస్టుల ఫర్మిట్యూస్ టెక్నిషియన్స్ వర్మి కనిపిస్తోంది. బడ్జెట్ చిన్నదా పెద్దదా కాదు ఓ మంచి సినిమా చేశారని చెప్పగలను. తండ్రి ప్రోత్సాహంతో వస్తున్న మీరు తప్పకుండా సక్సెస్ అవుతారు. మిస్సింగ్ టైటిల్ లో ఈ సినిమాను ఎవరూ మిస్ అవడం అనుకుంటున్నా. తప్పకుండా ప్రేక్షకులు ఈ సినిమా చూస్తారు. సక్సెస్ మీట్ కు కూడా మమ్మల్ని పిలవాలని కోరుకుంటున్నాను” అని చెప్పుకొచ్చారు. బన్నీ వాస్ మాట్లాడుతూ.. “గత రెండేళ్లుగా సినిమా ఇండస్ట్రీ కరోనా వల్ల ఇబ్బందులు పడుతోంది. పెద్ద సినిమాల దగ్గర నుంచి చిన్న చిత్రాల దాకా ఆన్లైన్ మీడియా ఎఫెక్ట్ వదిలింది. అనుకున్న డేట్స్ కు సినిమాలను రిలీజ్ చేసుకోలేకపోతున్నాం. అందుకే మా గీతా ఆర్ట్స్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సంస్థ నుంచి ఎన్ని ఏర్పాట్లతో అన్ని సినిమాలను రిలీజ్ చేస్తూ వెళ్తున్నాం. ఒకరికి ఒకరు

# బిచ్చగాడు - 2 సస్పెన్స్ రివీల్

తమిళ చిత్రం పిచ్చెకరన్ సినిమాను తెలుగులో బిచ్చగాడు గా డబ్బింగ్ చేసిన సమయంలో చాలా మంది నవ్వుకున్నారు. ఇదే సినిమా అనుకున్నారు. కానీ విడుదల అయ్యి రోజులు గడిచినా కొద్ది వసూళ్లు పెరగడం మొదలు అయ్యింది. తమిళంలో కంటే తెలుగు లో బిచ్చగాడు మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుని ఎక్కువ వసూళ్లను సమోదా చేసిందనే టాక్ అప్పట్లో వచ్చింది. విజయ్ ఆంటోనీ ఆ సినిమా తో తెలుగులో అందరికీ సుపరిచితుడు అయ్యాడు. అందుకే విజయ్ ఆంటోనీ నటించిన తమిళ సినిమాలు వరుసగా తెలుగు లో డబ్ అయ్యాయి. కొన్ని వచ్చి పోయాయి.. కొన్ని మాత్రం పర్వాలేదు అవుతున్నాయి నిలిచాయి. బిచ్చగాడు ఇంకా కూడా తెలుగు ప్రేక్షకుల్లో ఇంట్రెస్ట్ ను కలిగిస్తుంది కనుక సీక్వెల్ ను చేయాలి.. తెలుగు మరియు తమిళంలో మరోసారి సక్సెస్ దక్కించుకోవాలని విజయ్ ఆంటోనీ భావించారు. కొన్ని నెలల క్రితం పిచ్చెకరన్ 2 ను ప్రకటించారు. తెలుగు లో బిచ్చగాడు 2 గా తీసుకు రాబోతున్నట్లుగా ప్రకటించారు. సినిమా ప్రకటించి చాలా నెలలు అయినా కూడా దర్శకుడు ఎవరు అనే విషయాన్ని మాత్రం ఇన్నాళ్లు సస్పెన్స్ గా ఉంచుతూ వచ్చారు. షూటింగ్ కూడా ప్రారంభం అయ్యిందని వార్తలు వస్తున్నాయి కానీ దర్శకుడు ఎవరు అనే విషయంలో స్పష్టత లేకపోవడంతో అటు తమిళంలో ఇటు తెలుగు ఆడియన్స్ లో కూడా బిచ్చగాడు 2 చర్చ జరిగింది. ఎట్టకేలకు మురుగదాస్ చేతుల మీదుగా ఆ సస్పెన్స్ కు తెర దించారు. సోఫిల్ మీడియా ద్వారా మురుగదాస్ బిచ్చగాడు 2 దర్శకుడిని ప్రకటించారు. ఆయన విజయ్ ఆంటోనీని బిచ్చగాడు 2 దర్శకుడు అంటూ అధికారికంగా ప్రకటించడంతో సస్పెన్స్ కు తెర పడ్డట్లయ్యింది. ఇసంగీత దర్శకుడిగా

సంస్థను ప్రారంభించి సినిమాలు కూడా నిర్మిస్తున్నాడు. హీరోగా నిర్మాతగా సంగీత దర్శకుడిగా సింగర్ గా ఇలా ఇన్ని విభాగాలను మెయింటెన్ చేస్తన్న తాను దర్శకత్వంను చేయలేనా అనుకున్నాడేమో బిచ్చగాడు 2 సినిమాకు గాను హీరోగా తాను నటిస్తూనే దర్శకత్వం కూడా చేయబోతున్నట్లుగా అధికారికంగా ప్రకటించాడు. ఈ విషయం ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీ పర్సాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఒక హీరో సొంతంగా దర్శకత్వం వహిస్తూ హీరోగా నటించడం ఇటీవల కాలంలో చూడలేదు. చిన్న చిత్రా సినిమాలకు అలా జరుగుతుంది. కానీ బిచ్చగాడు 2 వంటి కాస్త క్రేజ్ ఉన్న సినిమా విషయంలో ఇలా జరగడం అరుదుగానే జరుగుతుంది. ఇప్పటికే తాను అడుగు పెట్టిన అన్ని చోట్ల సక్సెస్ లను దక్కించుకున్న విజయ్ ఆంటోనీ దర్శకుడిగా సక్సెస్ అయ్యి బిచ్చగాడు 2 తో మరో సక్సెస్ ను తన భాషాలో చేసుకుంటాడా అనేది చూడాలి. బిచ్చగాడు 2 సినిమాను వచ్చే ఏడాదిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రాబోతున్నట్లుగా అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ సినిమా షూటింగ్ ను శరవేగంగా పూర్తి చేసేందుకు గాను ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు.

మంచి గుర్తింపు దక్కించుకున్న విజయ్ ఆంటోనీ సింగర్ గా కూడా చాలా పాపులర్ అయ్యాడు. ఇక తన పేరు మీద నిర్మాణ

[www.snehaclub.org](http://www.snehaclub.org)  
[www.snehanews.com](http://www.snehanews.com)  
[www.ambedkartv.org](http://www.ambedkartv.org)  
[www.ambedkarranjaneethi.com](http://www.ambedkarranjaneethi.com)

## స్నేహం గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్స్

**మిత్రులారా!**  
 భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 1956 మార్చి 18 నాటి ఆగ్రా ప్రసంగం మరియు ఎకనమిక్ విజన్ స్ఫూర్తితో, వారి ఆశయాల సాధనకు తన వంతు బాధ్యతగా 2001 లో డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు IRS గారు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం చేస్తూనే తన పే బ్యాక్ టు సాసైటీ దృక్పథంతో స్నేహ క్లబ్ ను మొదలు పెట్టి రెండు రాష్ట్రాల్లో ఉన్న సుమారు 2 లక్షల మంది బహుజనులు ఆచరణాత్మక అంబేద్కరిజం వైపు నడిచే విధంగా ఉత్సాహపరిచారు. ఈ 20 సంవత్సరాల్లో సుమారు 12 కోట్ల విరాళాలతో 17 లక్షల మందికి ప్రత్యక్షంగా విద్యాభివృద్ధికి సహాయ పడి 3 వేల మంది ఉద్యోగాలు సాధించా కృషి చేసింది. 2001లో స్నేహ క్లబ్ తో మొదలై 2020 వరకు 16 సంస్థలుగా అదిగి పారదర్శకంగా దిగ్విజయంగా నడుస్తున్నాయి. బహుజనుల అభివృద్ధి అంబేద్కరిజం, అంబేద్కరిజాన్ని కాంక్షించే ప్రతి ఒక్కరూ ఈ దిగువ తెలిపిన సంస్థల్లో స్వచ్ఛందంగా సభ్యులుగా గానీ సపోర్టర్స్ గా గానీ చేరడానికి ఇదే మా ఆహ్వానం.

- 1. స్నేహ క్లబ్:** మనల్ని మనం గౌరవించుకుంటూ ఏ ఇతర కులాన్ని గానీ, మతాన్ని గానీ, వృత్తిని గానీ అగౌరవ పరచకుండా / కించపరచకుండా డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ గారు చెప్పిన పే బ్యాక్ టు సాసైటీ కి కృషి చేయడం.
- 2. స్నేహ మ్యూరేజీ బ్యూరో:** మానవ సంబంధాలు ఆర్థిక సంబంధాలు మీద ఆధారపడుతున్న ఈ సమాజంలో తక్కువ ఖర్చుతో స్నేహ సభ్యులకు మరియు ఇతరులకు వివాహ సంబంధ బాంధవ్యాలను పరిచయం చేయడం. వివాహం నిశ్చయము అయ్యాక ఆయా కుటుంబాలు హాస్టల్ విద్యార్థులకు / పేద విద్యార్థులకు పుస్తకాలు గానీ, మంచి ఆహారాన్ని అందించేలా చూడడం.
- 3. స్నేహ వాణి:** స్నేహ క్లబ్ నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాలను మరియు సభ్యులకు సంబంధించిన కవితలు, గేయాలు ప్రచురించే సాహిత్యం వైపు, సేవ వైపు ప్రోత్సహించడం కోసం ప్రారంభించిన తెలుగు మాసపత్రిక.
- 4. స్నేహ మ్యూజ్:** ప్రజల నుంచి అధిక వడ్డీకి అంటే 12% నుండి 16% వరకు డిపాజిట్లు సేకరించి పేద ప్రజలకు అదే వడ్డీ రేటుతో అప్పులు ఇచ్చి వారి ఆర్థిక అభివృద్ధికి సహకరించడం.
- 5. స్నేహ స్కూల్స్ చిల్డ్రన్ ఫండ్స్:** సభ్యులకు ఇచ్చే లాభాలను సభ్యులకు ఇస్తూ కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను సేవా కార్యక్రమాలకు వాడుతున్న ప్రపంచ ఏకైక సంస్థ.
- 6. స్నేహ టీవీ:** వికేంద్రీకరణ పద్ధతిలో ప్రతి ఒక్కరినీ మీడియా అధిపతులుగా చేసి ప్రజల పక్షాన నిలుస్తున్న ఏకైక టీవీ ఛానల్.
- 7. ప్రజాపాలన:** విలేకరులను ఆయా ప్రాంతాలలో వికేంద్రీకరణ పద్ధతిలో పత్రికాధిపతులుగా చేయాలనే సంకల్పంతో ప్రారంభించిన తెలుగు దిన పత్రిక.
- 8. అంబేద్కర్ టీవీ (మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్):** ప్రపంచంలో మొట్టమొదటి సారిగా వికేంద్రీకరణ పద్ధతిలో ప్రత్యేకంగా బహుజనుల సమస్యల మీద ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రతి బహుజనుడిని భాగస్వామిని చేస్తున్న ఏకైక మీడియా సంస్థ.
- 9. రైతు ఉత్పత్తి సంస్థ (ఫార్మర్స్ ప్రొడక్ట్ కంపెనీ):** చిన్న, సన్నకారు రైతులయిన బహుజనులకు నాణ్యమైన విత్తనాలను, ఎరువులను సరసమైన ధరలకే అందించి వారి ఉత్పత్తులను గిట్టబాటు ధరలకే అందేలా చేయడం.
- 10. మెర్కాన్ ఇండియా:** సభ్యులందరికీ డిస్కాంట్ ధరలకే మెడిసిన్స్, ఇతర వైద్య సేవలను వారి ఇంటివద్దకే ( డోర్ టు డోర్ ) అందించడం.
- 11. 9 స్టార్ ప్రొడక్ట్స్:** నాణ్యమైన పచ్చళ్ళు మరియు ఇతర ఆహార ఉత్పత్తులను ఆన్ లైన్ లో బుక్ చేసుకుంటే సరసమైన ధరలకే అందించబడును.
- 12. మై డాక్టర్ ఛాయిస్:** తెలుగు రాష్ట్రాల్లో గల డాక్టర్లను అందరినీ వారి వారి విభాగాల వారిగా ఆయా ప్రాంతాల వారిగా డాక్టర్స్ వివరాలను వెబ్ సైట్ లో పొందుపరచడం.
- 13. స్నేహ హాస్పింట్:** సభ్యులందరికీ మార్కెట్ ధరలకే తక్కువ ధరకే ఇళ్లను (హాస్పిట్), ఇళ్ల స్థలాల ( హాస్పింట్ ప్లాట్స్ )ను అందించడం.
- 14. అంబేద్కర్ రాజనీతి మాన్ మెంట్:** బహుజన సమస్యలను డిమాండ్స్ రూపంలో మండల, అసెంబ్లీ, జిల్లా స్థాయిల్లో చర్చా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బహుజనుల్లో అవగాహన కల్పించడం. ఈ డిమాండ్స్ ను ఒప్పుకునే వారిని సభ్యులుగా చేర్చుకుని డిమాండ్స్ సాధన కోసం ప్రభుత్వం మీద ప్రైజర్ గ్రూప్ గా తయారు కావడం.
- 15. బహుజన బజనెస్ పీజెస్ (ఎల్లో పీజెస్):** బహుజన సాహిత్యం మీద రచయితలు రాసిన, ముద్రించిన పుస్తకాలు, బహుజనులు తయారు చేసిన వస్తువులు, బహుజనుల హీరోల , బహుజన డాక్టర్స్, లాయర్స్, బిల్డర్స్, ఆర్కిటెక్ట్స్, ఆర్టిస్ట్స్ సేవల వివరాలు, ఎన్టీవీలు, ప్రభుత్వ జీవో లు తదితర అంశాలను వెబ్ సైట్ లో పొందుపరచడం.
- 16. బహుజన బజనెస్ సాహిత్యాన్ని కోరుకునే ప్రతి ఒక్కరికీ వారి ఇంటికే చేర్చాలనే సంకల్పంతో అమెజాన్, ఫ్లిప్ కార్డ్ లాగా బహుజన సాహిత్యాన్ని ఆన్ లైన్ లో బుక్ చేసుకుంటే వారికి చేర్చడం. అదే విధంగా బహుజనులు తయారు చేసే ప్రొడక్ట్స్ ను బహుజనులు సపోర్ట్ చేసుకుంటే బహుజన వ్యాపారుల అభివృద్ధితో పాటు బహుజనుల వికాస దేశాభివృద్ధి సాధించవచ్చు.**

**స్నేహం గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్స్**  
[www.bahujanabusinesspages.com](http://www.bahujanabusinesspages.com)   [www.bahujanabazar.in](http://www.bahujanabazar.in)